-๑-

บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล
สมัยสามัญที่ ๔ ครั้งที่ ๒/๒๕๖๗ ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๗
วันศุกร์ ที่ ๙ สิงหาคม ๒๕๖๗
ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล

ผู้เข้าประชุม	๑๒	คน
ผู้ไม่เข้าประชุม	  ๐	คน
เปิดการประชุมเวลา ๐๙.๑๕ น.


	ลำดับ
ที่
	ชื่อ – สกุล
	ตำแหน่ง
	ลายมือชื่อ
	หมายเหตุ

	๑
	นายเทพนคร  	ผ่องแผ้ว
	ประธานสภา อบต.หัวทะเล
	นายเทพนคร  	ผ่องแผ้ว
	

	๒
	นายประจักร์  	โม่งปราณีต
	รองประธานสภา อบต.หัวทะเล
	นายประจักร์  	โม่งปราณีต
	

	๓
	นายไพโรจน์   วงจรุงโรจน์
	เลขานุการสภาอบต.หัวทะเล
	นายไพโรจน์    วงจรุงโรจน์
	

	๔
	นายสุพิน  	ฟากวิลัย
	สมาชิกสภาฯ ม.๑
	นายสุพิน  	ฟากวิลัย
	

	๕
	นายอดิศร 	กองโคกสูง
	สมาชิกสภาฯ ม.๒
	นายอดิศร 	กองโคกสูง
	

	๖
	นายสิทธิพงษ์  	บำเรอกลาง
	สมาชิกสภาฯ ม.๓
	นายสิทธิพงษ์  	บำเรอกลาง
	

	๗
	นายศักรินทร์ 	ต่วนเครือ
	สมาชิกสภาฯ ม.๔
	นายศักรินทร์ 	ต่วนเครือ
	

	๘
	นายเสน่ห์  	เพิกขุนทด
	สมาชิกสภาฯ ม.๖
	นายเสน่ห์  	เพิกขุนทด
	

	๙
	นายวศิน  	พัดพาน
	สมาชิกสภาฯ ม.๗
	นายวศิน         พัดพาน
	

	๑๐
	นายชัยโย  	เวินขุนทด
	สมาชิกสภาฯ ม.๙
	นายชัยโย  	เวินขุนทด
	

	๑๑
	นางพรพิมล     มาตรังศรี
	สมาชิกสภาฯ ม.๑๑
	นางพรพิมล     มาตรังศรี
	

	๑๒
	นายนิกร         ศรีวิเศษ
	สมาชิกสภาฯ ม.๑๒
	นายนิกร        ศรีวิเศษ
	



ผู้ไม่เข้าประชุม
· ไม่มี   -

ผู้เข้าร่วมประชุม ๒๑ คน


	ลำดับ
ที่
	ชื่อ – สกุล
	ตำแหน่ง
	ลายมือชื่อ
	หมายเหตุ

	๑
	นางสุภาภรณ์ นิลประทีปปรีชา
	นายก อบต.
	นางสุภาภรณ์ นิลประทีปปรีชา
	

	๒
	ร.ต.ท.ชัยมงคล นิลประทีปปรีชา
	รองนายก อบต.
	ร.ต.ท.ชัยมงคล นิลประทีปปรีชา
	

	๓
	นายวิเชียร ฝั่งสระ
	รองนายก อบต.
	นายวิเชียร ฝั่งสระ
	



										/ลำดับที่...
-๒-


	ลำดับ
ที่
	ชื่อ – สกุล
	ตำแหน่ง
	ลายมือชื่อ
	หมายเหตุ

	๔
	นางหวาน มูลสันเทียะ
	เลขานายก อบต.
	นางหวาน มูลสันเทียะ
	

	๕
	นางสุภาวดี  ฟากวิลัย
	ผู้อำนวยการกองสวัสดิการสังคมรักษาราชการแทน
ปลัด อบต.หัวทะเล
	นางสุภาวดี    ฟากวิลัย
	

	๖
	นายเงิน เทียวประสงค์
	ผู้อำนวยการกองช่าง
	นายเงิน เทียวประสงค์
	

	๗
	นางสาวลรินญา ศิริโชคบวร
	ผู้อำนวยการกองคลัง
	นางสาวลรินญา ศิริโชคบวร
	

	๘
	นางสาวชณัชชิตา    บวกไธสง
	นักทรัพยากรบุคคลชำนาญการ
	นางสาวชณัชชิตา  บวกไธสง
	

	๙
	นายธีรวัฒน์ ศรีนวกุล
	นักพัฒนาชุมชนปฏิบัติการ
	นายธีรวัฒน์ ศรีนวกุล
	

	๑๐
	นางสาวพรทิพย์ หาญวิชา
	นักวิชาการศึกษาชำนาญการ
	น.ส.พรทิพย์    หาญวิชา
	

	๑๑
	นางสาวอนงรัตน์ กำริสุ
	นักจัดการงานทั่วไปปฏิบัติการ
	นางสาวอนงรัตน์ ห้าวหาญ
	

	๑๒
	นายสุณัฐพิพล เคนเหลื่อม
	นิติกรปฏิบัติการ
	นายสุณัฐพิพล เคนเหลื่อม
	

	๑๓
	นางสาวมนัสวี ภูมิพันธ์ภิญโญ
	นักวิเคราะห์นโยบายและแผน
	นางสาวมนัสวี ภูมิพันธ์ภิญโญ
	

	๑๔
	นายธนพงษ์ โชติไธสง
	นายช่างไฟฟ้าปฏิบัติการ
	นายธนพงษ์ โชติไธสง
	

	๑๕
	นางสาวขวัญพิชชา มุขขุนทด
	เจ้าพนักงานการเงินและบัญชี
	นางสาวขวัญพิชชา มุขขุนทด
	

	๑๖
	นางสาววิจิตรา ประสมทรัพย์
	เจ้าพนักงานพัสดุชำนาญงาน
	นางสาววิจิตรา ประสมทรัพย์
	

	๑๗
	พ.อ.อ.ยอด อาบสุวรรณ์
	เจ้าพนักงานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย ชำนาญงาน
	พ.อ.อ.ยอด  อาบสุวรรณ์
	

	๑๘
	นายสมชาย อาบสุวรรณ
	นักวิเคราะห์นโยบายและแผน
	นายสมชาย  อาบสุวรรณ์
	

	๑๙
	นางสาวนันท์ทรัตน์  คำขุนทด
	ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ
	นางสาวนันท์ทรัตน์ คำขุนทด
	

	๒๐
	นายธีรวัฒน์ หาญวิชา
	พนักงานจ้างเหมาฯ
	นายธีรวัฒน์ หาญวิชา
	

	๒๑
	นายณัฐพงค์ สีสอ
	พนักงานจ้างเหมาฯ
	นายณัฐพงค์ สีสอ
	


เริ่มประชุมเวลา ๐๙.๑๕ น.
นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์	ตรวจสอบรายชื่อสมาชิกสภาฯ เมื่อครบองค์ประชุมจึงให้สัญณาณเรียก
เลขานุการสภาฯ			เข้าห้องประชุม พร้อมกล่าวรายงานประธานสภาฯ มีผู้เข้าร่วมประชุม 
๑๒ ท่านครับ  
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		ตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล ได้เรียกประชุมสมัยสามัญ 
ประธานสภาฯ			สมัยที่ ๔ ครั้งที่ ๑ ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๗ เมื่อวันที่ ๘ สิงหาคม ๒๕๖๗ 
เพื่อพิจารณาร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณพ.ศ.๒๕๖๘ (วาระรับหลักการ) เรียบร้อยแล้วนั้น 
องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล มีเรื่องที่จะขอให้สภาฯ พิจารณาให้ความเห็นชอบเพิ่มเติม จึงขอเชิญประชุมสภามัยสามัญ สมัยที่ ๔ ครั้งที่ ๒ ครับ

											/ เห็นชอบ...
-๓-

ระเบียบวาระที่ ๑		เรื่องประธานแจ้งให้ทราบ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		ขอแจ้งให้สมาชิกสภาฯ ทุกท่านทราบว่า อบต.หัวทะเล ได้มีกฎหมายบังคับใช้
ประธานสภาฯ			คือ  ๑.๑ ข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล เรื่อง การจัดการสิ่ง
   ปฏิกูลและมูลฝอย พ.ศ.๒๕๖๔ และ 			
      ๑.๒ ข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล เรื่อง การความคุม
             กิจการที่เป็นอันตรายต่อสุขภาพ พ.ศ. ๒๕๖๔ 
ซึ่งได้ลงประกาศในราชกิจจานุเบกษาแล้ว ณ วันที่ ๑๐ เมษายน ๒๕๖๗ เพื่อให้พ่อแม่พี่น้องที่อยู่ในเขต อบต.หัวทะเล ปฏิบัติตามอย่างเคร่งครัด
ขอเชิญเจ้าหน้าที่ชี้แจงรายละเอียดให้ที่ประชุมทราบ
นางสุภาวดี ฟากวิลัย   		สืบเนื่องจาก อบต.หัวทะเล ได้จัดทำข้อบัญญัติ เรื่อง การจัดการสิ่งปฏิกูล
ผอ.กองสวัสดิการฯ		และมูลฝอย พ.ศ.๒๕๖๔ และ ข้อบัญญัติ เรื่อง การความคุมกิจการที่เป็น
รักษาราชการแทนปลัดฯ		อันตรายต่อสุขภาพ พ.ศ. ๒๕๖๔ และได้ประกาศในราชกิจจานุเบกษา ณ 
วันที่ ๑๐ เมษายน ๒๕๖๗ แล้ว เมื่อประกาศแล้วเราจะต้องนำมาใช้บังคับตามข้อกฏหมายทั้งในเรื่องของการจัดการสิ่งปฏิกูลและมูลฝอยการความคุมกิจการที่เป็นอันตรายต่อสุขภาพ โดยทางอบต.หัวทะเล จะเริ่มบังคับใช้ ตั้งแต่วันที่ ๑ มกราคม ๒๕๖๘ เป็นต้นไป และในระหว่างนี้จะต้องมีการจัดเก็บฐานข้อมูลวันที่ ๑๕ สิงหาคม ๒๕๖๗ รักษาการ ผ.อ.กองสาธารณสุข จะทำการชี้แจงให้ทั้งท่านสมาชิกสภา และกำนันผู้ใหญ่บ้านด้วยค่ะ
ระเบียบวาระที่ ๒		เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว (รายงานการประชุมสมัย
สามัญ สมัยที่ ๔ ครั้งที่ ๑ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๗ ประชุมวันพฤหัสบดี 
ที่ ๘ เดือนสิงหาคม พ.ศ.๒๕๖๗)	
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		ขอให้สมาชิกสภาฯ ทุกท่านได้ตรวจสอบรายงานการประชุม มีสมาชิกท่าน
ประธานสภาฯ			ใด ที่จะขอแก้ไขรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่๔ ครั้งที่ ๑  
ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๗ หรือไม่
ที่ประชุม			ไม่มี
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว	ถ้าไม่มีกระผมขอจะมติที่ประชุมรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 
ประธานสภาฯ			(รายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ ๔ ครั้งที่ ๑ ประจำปีพ.ศ. ๒๕๖๗ 
ประชุมวันพฤหัสบดี ที่ ๘ เดือนสิงหาคม พ.ศ.๒๕๖๗) ท่านใดรับรอง
โปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม			มีมติรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้วเป็นเอกฉันท์ (๑๑ เสียง) 
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ งดออกเสียง	
ระเบียบวาระที่ ๓ 		กระทู้ถาม
ที่ประชุม			ไม่มี
/ระเบียบวาระที่ ๔
-๔-

ระเบียบวาระที่ ๔ 		เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว
ที่ประชุม			ไม่มี
ระเบียบวาระที่ ๕ 		ญัตติร่างข้อบัญญัติที่ค้างพิจารณา
ที่ประชุม			ไม่มี
ระเบียบวาระที่ ๖		เรื่องเพื่อพิจารณา
				๖.๑ พิจารณาบัญชีการโอนงบประมาณรายจ่ายอประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ.๒๕๖๗
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		ขอเชิญเจ้าหน้าที่กองคลังชี้แจงรายละเอียดการกันเงินตามหลักเกณฑ์การ
ประธานสภาฯ			ใช้จ่ายเงินสะสม อบต.หัวทะเล ให้ที่ประชุมทราบครับ
นางสาวลรินญา ศิริโชคบวร	ดิฉันขอชี้แจงรายละเอียดให้ที่ประชุมทราบ ขอให้ท่านสมาชิกสภาฯ
ผู้อำนวยการกองคลัง		ดูรายละเอียดที่ได้แจกให้ตามไปพร้อมๆกัน หากท่านใดสงสัยสามารถซักถาม
ได้เลยค่ะ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดสงสัยต้องการซักถามหรือไม่ครับ
ประธานสภาฯ
ที่ประชุม			ไม่มี
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		ขอเชิญเจ้าหน้าที่ชี้แจงรายละเอียดบัญชีการโอนฯ ให้ที่ประชุมทราบครับ
ประธานสภาฯ
นางสุภาวดี ฟากวิลัย   		เอกสารบัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗ 
ผอ.กองสวัสดิการฯ		วันนี้มีทั้งหมด ๗ ชุด ขอให้ท่านสมาชิกสภาฯ ดูรายละเอียดบัญชีการโอน 
รักษาราชการแทนปลัดฯ		ที่ได้แจกให้สมาชิกสภาฯ ทุกท่านแล้ว ก่อนถึงวันประชุมสามวัน 
เริ่มจากบัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    
ชุดที่ ๑ (โอนลด)
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/บัญชีโอน...
-๕-
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ชุดที่ ๑ (โอนตั้งรายการใหม่)

[image: ]

นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		มีสมาขิกท่านสงสัยต้องการซักถามหรือไม่ครับ
ประธานสภาฯ									
ที่ประชุม			ไม่มี	
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		เมื่อไม่มีท่านใดจะซักถาม กระผมจะขอมติ ท่านใดเห็นชอบ
ประธานสภาฯ			บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    					ชุดที่ ๑ (โอนลด)
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/บัญชี ๑....
-๖-
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[image: ]				ท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม			มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ ( ๑๑ เสียง ) 
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ งดออกเสียง
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		ท่านใดเห็นชอบบัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ  ประธานสภาฯ			พ.ศ.2567 
				ชุดที่ ๑ (โอนตั้งรายการใหม่)
[image: ]
โปรดยกมือครับ						
/มติที่ประชุ.....
-๗-

มติที่ประชุม			มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ ( ๑๑ เสียง ) 
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ งดออกเสียง	
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		ขอเชิญเจ้าหน้าที่ชี้แจงบัญชีการโอนรายการต่อไปครับ
ประธานสภาฯ	
นางสุภาวดี ฟากวิลัย   		บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗
ผอ.กองสวัสดิการฯ		ขอให้สมาชิกสภาฯ ดูรายละเอียดบัญชีการโอน ที่ได้แจกให้สมาชิกสภาฯ
รักษาราชการแทนปลัดฯ		ทุกท่านแล้ว ก่อนถึงวันประชุมสามวันค่ะ
 				ชุดที่ ๒ (โอนลด)
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/บัญชี...
-๘-
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/บัญชี...
-๙-

[image: ]
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/บัญชี...
-๑๐-
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[image: ]
				ชุดที่ ๒ (โอนเพิ่ม)

[image: ]	
/นายเทพนคร...
-๑๑-

นายเทพนคร ผ่องแผ้ว	มีสมาขิกท่านสงสัยต้องการซักถามหรือไม่ครับ
ประธานสภาฯ									
ที่ประชุม			ไม่มี	
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว	เมื่อไม่มีท่านใดจะซักถาม กระผมจะขอมติ ท่านใดเห็นชอบ
ประธานสภาฯ	บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2567    
		ชุดที่ ๒ (โอนลด)
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[image: ]
/บัญชี...
-๑๒-
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/บัญชี...
-๑๓-
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/บัญชี..
-๑๔-
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[image: ]

ท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม		มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ (๑๑ เสียง) 
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ งดออกเสียง
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว			ท่านใดเห็นชอบบัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปีบประมาณ
ประธานสภาฯ		พ.ศ.2567 
			ชุดที่ ๒ (โอนเพิ่ม)

[image: ]
			โปรดยกมือครับ										           							/มติที่ประชุม..
-๑๕-

มติที่ประชุม		มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ ( ๑๑ เสียง ) 
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ งดออกเสียง
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว			ขอเชิญเจ้าหน้าที่ชี้แจงรายละเอียดรายการโอนต่อไปครับ
ประธานสภาฯ
นางสุภาวดี ฟากวิลัย   		บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗
ผอ.กองสวัสดิการฯ		(เอกสารชุดที่ ๓) ขอให้สมาชิกสภาฯ ดูรายละเอียดบัญชีการโอน 
รักษาราชการแทนปลัด			เอกสารได้แจกให้สมาชิกสภาฯ แล้วก่อนถึงวันประชุมสามวันค่ะ
ชุดที่ ๓ (โอนลด)

[image: ]
			ชุดที่ ๓ (โอนเพิ่ม)

[image: ]

นายเทพนคร ผ่องแผ้ว			มีสมาชิกท่านใดสงสัย ต้องการซักถามหรือไม่ครับ 
ประธานสภาฯ
ที่ประชุม			ไม่มี
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว			เมื่อไม่มีท่านใดจะซักถาม กระผมจะขอมติที่ประชุม ท่านใดเห็นชอบบัญชี
ประธานสภาฯ		โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗ 
			ชุดที่ ๓ (โอนลด)
[image: ]
ท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ													/มิติที่ประชุม....
-๑๖-

มติที่ประชุม		มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ ( ๑๐ เสียง ) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
1. นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
2. นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภาฯ 
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว			เมื่อไม่มีท่านใดจะซักถาม กระผมจะขอมติที่ประชุม ท่านใดเห็นชอบบัญชี
ประธานสภาฯ			โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗ 
			ชุดที่ ๓ (โอนเพิ่ม)

[image: ]
		ท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม		มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ ( ๑๐ เสียง ) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
1. นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
2. นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภาฯ 
นางสุภาวดี ฟากวิลัย   			บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗
ผอ.กองสวัสดิการฯ		ขอให้สมาชิกสภาฯ ดูรายละเอียดบัญชีการโอน (เอกสารชุดที่ ๔)
รักษาราชการแทนปลัด			หากท่านใดสงสัยต้องการซักถาม สามารถสอบถามได้เลยนะค่ะ
ชุดที่ ๔ (โอนลด)

[image: ]	    	ชุดที่ ๔ (โอนเพิ่ม)

[image: ]

										/นายเทพนคร...
-๑๗-

นายเทพนคร ผ่องแผ้ว			มีสมาชิกท่านใดสงสัย ต้องการซักถามหรือไม่ครับ 
ประธานสภาฯ
ที่ประชุม			ไม่มี
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว			เมื่อไม่มีท่านใดจะซักถาม กระผมจะขอมติที่ประชุม ท่านใดเห็นชอบ
ประธานสภาฯ			บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗ 
		ชุดที่ ๔ (โอนลด)

[image: ]
		
		ท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม		มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ ( ๑๐ เสียง ) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
๑.นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
๒.นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภาฯ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว			สมาชิกท่านใดเห็นชอบบัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 
ประธานสภาฯ			พ.ศ.๒๕๖๗ ชุดที่ ๔ (โอนเพิ่ม)

[image: ]
		
		โปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม		มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ ( ๑๐ เสียง ) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
๑.นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
๒.นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภาฯ      		
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว			ขอเชิญเจ้าหน้าที่ชี้แจงต่อไปครับ
ประธานสภาฯ
นางสุภาวดี ฟากวิลัย   		บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗
ผอ.กองสวัสดิการฯ		ขอให้สมาชิกสภาฯ ดูรายละเอียดบัญชีการโอน (เอกสารชุดที่ ๕)
รักษาราชการแทนปลัด		หากท่านใดสงสัยสอบถามได้ค่ะ
										/ชุดที่...
-๑๘-

		ชุดที่ ๕ (โอนลด)

[image: ]
	
ชุดที่ ๕ (โอนเพิ่ม)

[image: ]
							
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		มีท่านใดต้องการซักถามหรือไม่ครับ
ประธานสภาฯ
ที่ประชุม		ไม่มี
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		เมื่อไม่มีท่านใดซักถาม กระผมจะขอมติ เอกสาร(ชุดที่ ๕ โอนลด) 
ประธานสภาฯ		(ชุดที่ ๕ โอนลด)

[image: ]
		ท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม		มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ ( ๑๐ เสียง ) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
๑.นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
๒.นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภาฯ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว			สมาชิกท่านใดเห็นชอบบัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 
ประธานสภาฯ		พ.ศ.๒๕๖๗ (ชุดที่ ๕ โอนเพิ่ม)
							/บัญชี...
-๑๙-

[image: ]
		
		ท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม		มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ ( ๑๐ เสียง ) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
๑.นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
๒.นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภาฯ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว			ต่อไปเป็นรายการโอนที่ ๖ ขอเชิญเจ้าหน้าที่ชี้แจงรายละเอียดให้สมาชิก ประธานสภาฯ			สภาฯ ทราบครับ
นางสุภาวดี ฟากวิลัย   		บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗
ผอ.กองสวัสดิการฯ		ขอให้สมาชิกสภาฯ ดูรายละเอียดบัญชีการโอน (เอกสารชุดที่ ๖)
รักษาราชการแทนปลัด		หากท่านใดสงสัยสอบถามได้ค่ะ	
									
		ชุดที่ ๖ (โอนลด)
[image: ]
ชุดที่ ๖ (โอนเพิ่ม)
[image: ]

นายเทพนคร ผ่องแผ้ว			มีสมาชิกท่านใดสงสัยต้องการจะซักถามหรือไม่ครับ
ประธานสภาฯ									/ที่ประชุม...
-๒๐-

ที่ประชุม		ไม่มี
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว			เมื่อไม่มีท่านใดซักถาม กระผมจะขอมติ การโอนเงินงบประมาณรายจ่าย
ประธานสภาฯ 		ประจำปี งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗ (ชุดที่ ๖ โอนลด) 

[image: ]
		
		
		ท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม		มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ ( ๑๐ เสียง ) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
๑.นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
๒.นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภาฯ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		เมื่อไม่มีท่านใดซักถาม กระผมจะขอมติ การโอนเงินงบประมาณรายจ่าย
ประธานสภาฯ 		รายจ่าย ประจำปีบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗ (ชุดที่ ๖ โอนเพิ่ม) 

[image: ]

ท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม		มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ ( ๑๐ เสียง ) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
๑.นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
๒.นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภาฯ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว			ขอเชิญเจ้าหน้าที่ชี้แจงรายละเอียดการโอนชุดต่อไป ให้สมาชิกสภาฯ ประธานสภาฯ			ทุกทราบครับ
นางสุภาวดี ฟากวิลัย   		ต่อไปเป็นรายการโอนที่ ๗ บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี
ผอ.กองสวัสดิการฯ		งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๘ (เอกสารชุดที่ ๗) หากท่านใดสงสัยสอบถาม 
รักษาราชการแทนปลัด		ได้เลยนะค่ะ 
									/ชุดที่ ๗...
-๒๑-

		ชุดที่ ๗ (โอนลด)
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[image: ]
									/บัญชี...
-๒๒-


[image: ]
										
[image: ]
			ชุดที่ ๗ (โอนเพิ่ม)

[image: ]

นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		มีท่านใดสงสัยหรือไม่ครับ สอบถามได้ครับ
ประธานสภาฯ
ที่ประชุม		ไม่มี
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		เมื่อไม่ท่านใดจะซักถาม กระผมจะขอมติเห็นชอบบัญชีโอนเงินงบประมาณ
ประธานสภาฯ		รายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๘ (เอกสารชุดที่ ๗) ครับ
ผอ.กองสวัสดิการฯ		หากท่านใดเห็นชอบก็ให้ยกมือนะครับ	
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										/ บัญชี..
-๒๓-
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[image: ]

[image: ]		
[image: ]

/ บัญชี...
-๒๔-

[image: ]
มติที่ประชุม			มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ ( ๑๐ เสียง ) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
๑.นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
๒.นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภา
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		ท่านใดเห็นชอบบัญชีการโอนบัญชีการเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี
ประธานสภาฯ		งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๘ (เอกสารชุดที่ ๗)
		ชุดที่ ๗ (โอนเพิ่ม)
[image: ]
		
		โปรดยกมือครับ						
มติที่ประชุม			มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ (๑๐ เสียง) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
๑.นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
			๒.นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภาฯ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว			ต่อไปเป็นรายการโอนที่ ๘ ขอเชิญเจ้าหน้าที่ชี้แจงรายละเอียดให้ที่ประชุม ประธานสภาฯ			ทราบครับ
นางสุภาวดี ฟากวิลัย   		บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗
ผอ.กองสวัสดิการฯ		ขอให้สมาชิกสภาฯ ดูรายละเอียดบัญชีการโอน (เอกสารชุดที่ ๘)
รักษาราชการแทนปลัด			หากท่านใดสงสัยสอบถามได้ค่ะ
ชุดที่ ๘ (โอนลด)

[image: ]
/ ชุดที่ ๘ ...
-๒๕-

		ชุดที่ ๘ (โอนเพิ่ม)
[image: ]

นายเทพนคร ผ่องแผ้ว			มีท่านใดสงสัยหรือไม่ครับ สอบถามได้ครับ
ประธานสภาฯ
ที่ประชุม			ไม่มี
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว			เมื่อไม่ท่านใดจะซักถาม กระผมจะขอมติเห็นชอบบัญชีโอนเงินงบประมาณ
ประธานสภาฯ		รายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๘ (เอกสารชุดที่ ๘) ท่านใดเห็นชอบบัญชีโอนเงินงบ ประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗ 
			ชุดที่ ๘ (โอนลด)
[image: ]
			โปรดยกมือครับ			
มติที่ประชุม			มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ ( ๑๐ เสียง ) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
			๑.นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
			๒.นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภาฯ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว			ท่านใดเห็นชอบบัญชีการโอนบัญชีการเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี
ประธานสภาฯ			งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๘ (เอกสารชุดที่ ๘)
			ชุดที่ ๘ (โอนเพิ่ม)
[image: ]
			โปรดยกมือครับ						
มติที่ประชุม			มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ ( ๑๐ เสียง ) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
			๑.นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
			๒.นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภาฯ		/มติที่ประชุม...
-๒๖-

นายเทพนคร ผ่องแผ้ว			ขอเชิญเจ้าหน้าที่ชี้แจงรายละเอียดชุดต่อไปให้ที่ประชุมทราบครับ
ประธานสภาฯ			
นางสุภาวดี ฟากวิลัย   			ชุดต่อไปเป็นบัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ 
ผอ.กองสวัสดิการฯ			พ.ศ.๒๕๖๗ ขอให้สมาชิกสภาฯ ดูรายละเอียดบัญชีการโอน 
รักษาราชการแทนปลัด			(เอกสารชุดที่ ๙) หากท่านใดสงสัยสอบถามได้ค่ะ
			ชุดที่ ๙ (โอนลด)
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[image: ]							
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										/บัญชี...
-๒๗-


[image: ]			ชุดที่ ๙ (โอนตั้งรายการใหม่)

[image: ]

นายเทพนคร ผ่องแผ้ว			ท่านใดต้องการซักถามหรือไม่ครับ
ประธานสภาฯ
ที่ประชุม			ไม่มี
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		เมือไม่มีท่านใดต้องการซักถามกระผมจะขอมติ ท่านใดเห็นชอบบัญชีโอน
ประธานสภาฯ		งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗ 		
		ชุดที่ ๙ (โอนลด)

[image: ]
									
[image: ]
									
									/บัญชี....
-๒๘-


[image: ]
										
[image: ]


[image: ]
										
[image: ]			
			ท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ				
มติที่ประชุม		มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ ( ๑๐ เสียง ) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
			๑.นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
			๒.นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภาฯ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว			ท่านใดเห็นชอบบัญชีการโอนบัญชีการเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี
ประธานสภาฯ			งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๘

										/ชุดที่ ๙...
-๒๙-

			ชุดที่ ๙ (โอนตั้งรายการใหม่)
[image: ]
			ท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม		มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ ( ๑๐ เสียง ) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
			๑.นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
			๒.นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภาฯ		
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว			ขอเชิญเจ้าหน้าที่ชี้แจงต่อไปครับ
ประธานสภาฯ
นางสุภาวดี ฟากวิลัย   		บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗
ผอ.กองสวัสดิการฯ		ขอให้สมาชิกสภาฯ ดูรายละเอียดบัญชีการโอน (เอกสารชุดที่ ๕)
รักษาราชการแทนปลัด		หากท่านใดสงสัยสอบถามได้ค่ะ	
		ชุดที่ ๑๐ (โอนลด)
[image: ]
			ชุดที่ ๑๐ (โอนเพิ่ม)
[image: ]นายเทพนคร ผ่องแผ้ว			ท่านใดต้องการซักถามหรือไม่ครับ
ประธานสภาฯ
ที่ประชุม			ไม่มี									
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		เมือไม่มีท่านใดต้องการซักถามกระผมจะขอมติ ท่านใดเห็นชอบบัญชีโอน
ประธานสภาฯ			งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗    /ชุดที่ ๑๐..
-๓๐-

		ชุดที่ ๑๐ (โอนลด)
[image: ]
			ท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม		มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ ( ๑๐ เสียง ) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
			๑.นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
			๒.นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภาฯ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว			ท่านใดเห็นชอบบัญชีการโอนบัญชีการเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี
ประธานสภาฯ			งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๘ 
			ชุดที่ ๑๐ (โอนเพิ่ม)
[image: ]   
			ท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ				
มติที่ประชุม			มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ ( ๑๐ เสียง ) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
			๑.นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
			๒.นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภาฯ		
			๖.๒ พิจารณาบัญชีแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่าย
			ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2567
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว			ขอเชิญเจ้าหน้าที่ชี้แจงรายละเอียดให้ที่ประชุมทราบครับ
ประธานสภาฯ		
นางสุภาวดี ฟากวิลัย   		บัญชีแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงฯ มีทั้งหมด ๔ รายการ ขอให้ท่านสมาชิก 
ผอ.กองสวัสดิการฯ		สภาฯ ดูรายละเอียดตามไปพร้อมๆ กัน ตามเอกสารบัญชีแก้ไขเปลี่ยนแปลงฯ
รักษาราชการแทนปลัด			ตามที่เจ้าหน้าที่ได้ส่งให้ท่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่านเรียบร้อยแล้ว ก่อนถึงวัน
			ประชุมสามวันเริ่มจากชุดที่ ๑ มีรายละเอียดดังนี้ค่ะ	
										/ (ชุดที่ ๑)
-๓๑-
			(ชุดที่ ๑)
[image: ]
			(ชุดที่ ๒)
[image: ]			(ชุดที่ ๓)
[image: ]			(ชุดที่ ๔)
[image: ]
										
										/ สมาชิก...
-๓๒-

			สมาชิกสภาฯ ท่านใด ต้องการซักถามเกี่ยวกับบัญชีแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำ
			ชี้แจงฯ สามารถซักถามได้นะค่ะ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว			 มีท่านใดสงสัย ต้องการซักถามหรือไม่ครับ
ประธานสภาฯ
ที่ประชุม			ไม่มี
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว			เมื่อไม่มีท่านใดสงสัยต้องการจะซักถาม กระผมจะขอมติสมาชิกสภาฯ ประธานสภาฯ			ท่านใดเห็นชอบบัญชีแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปี
			งบประมาณ พ.ศ.2567 				
			(ชุดที่ ๑) 
[image: ]
			โปรดยกมือครับ								          มติที่ประชุม			มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ ( ๑๐ เสียง ) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
๑.นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
๒.นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภาฯ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว			ท่านใดเห็นชอบบัญชีแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปี
ประธานสภาฯ			งบประมาณ พ.ศ.2567 
			(ชุดที่ ๒)
[image: ]
			โปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม		มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ ( ๑๐ เสียง ) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
๑.นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
			๒.นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภาฯ/         	 /นายเทพนคร.....
-๓๓-

นายเทพนคร ผ่องแผ้ว			ท่านใดเห็นชอบบัญชีแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปี
ประธานสภาฯ			งบประมาณ พ.ศ.2567 						
			(ชุดที่ ๓)

[image: ]
			
			โปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม		มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ ( ๑๐ เสียง ) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
๑.นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
๒.นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภาฯ		
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว			ท่านใดเห็นชอบบัญชีแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปี
ประธานสภาฯ			งบประมาณ พ.ศ.2567 
			(ชุดที่ ๔)

[image: ]
			โปรดยกมือครับ					         
มติที่ประชุม			มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ ( ๑๐ เสียง ) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
๑.นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
๒.นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภาฯ		/ นายเทพนคร...
-๓๔-

๖.๓ พิจารณาบัญชีโครงการจ่ายขาดงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว			ขอเชิญเจ้าหน้าที่ชี้แจงรายละโครงการจ่ายขาดให้ที่ประชุมทราบครับ
ประธานสภาฯ
นางสุภาวดี ฟากวิลัย   		รายละเอียดโครงการจ่ายขาดเงินสะสมปี พ.ศ.๒๕๖๗
ผอ.กองสวัสดิการฯ		สมัยสามัญสมัยที่ ๔ ครั้งที่ ๒ ประจำปีพ.ศ.๒๕๖๗ วันที่ ๙ สิงหาคม ๒๕๖๗
รักษาราชการแทนปลัด		ขอให้สมาชิกสภาฯ ทุกท่านดูรายละเอียดตามไปพร้อมๆกันตามที่เจ้าหน้าที่ได้จัดส่งให้ที่ประชุมแล้ว ก่อนถึงวันประชุมสามวันค่ะ
		รายละเอียดโครงการจ่ายขาดเงินสะสมปี พ.ศ.2567		
		วันที่ 9 สิงหาคม 2567			
[image: ]		
ร.ต.ท.ชัยมงคล นิลประทีปปรีชา	สืบเนื่องมาจากการบริการสาธารณะการจัดเก็บขยะมูลฝอย และสิ่งปฏิกูล 
รองนายก อบต.		และการใช้งานรถอีแต๋นคันเก่าได้ผุพังและล้อหลุดบ่อย เสียบ่อย และทำให้เกิดอุบัติเหตุบ่อยครั้ง หากจะซ่อมแซมก็จะมีราคาค่าซ่อมค่อนข้างแพง เมื่อเปรียบเทียบกับการซื้อคันใหม่มาทดแทนแจะคุ้มค่ากว่า จึงขออนุมัติสภาฯจ่ายขาดเงินสะสมฯ เพื่อนำมาซื้อรถอีแต๋นตามรายละเอียดโครงการจ่ายขาดเงินสะสมที่เจ้าหน้าที่ได้แจ้งให้ทราบแล้วครับ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		มีท่านใดสงสัยต้องการซักถามหรือไม่ครับ
ประธานสภาฯ
นายวศิน พัดพาน		กระผมขอแสดงความคิดเห็นว่า ด้านในรถอีแต๋นควรจะมีการเสริมตาข่าย 
สมาชิกสภาฯ			เพื่อป้องกันไม่ให้มีเศษขยะ หรือสิ่งปฏิกูลต่างๆ ตกหล่นระหว่างทางได้ครับ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว			มีสมาชิกท่านใดจะเสนอหรือซักถามเพิ่มเติมหรือไม่ครับ
ประธานสภาฯ
ที่ประชุม			ไม่มี							
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		เมื่อไม่ท่านใดเสนอหรือซักถามแล้ว กระผมจะขอมติที่ประชุม สมาชิกสภาฯ    
ประธานสภาฯ			ท่านใดเห็นชอบโครงการจ่ายขาดเงินสะสมปี พ.ศ.๒๕๖๗													/ รายละเอียด...
-๓๕-
	
[image: ]
		หากท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม		มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ (๑๑ เสียง) 
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ งดออกเสียง		
		๖.๔ พิจารณาการขออนุญาตดำเนินการก่อสร้างตามโครงการบริหารจัดหารน้ำและการกักเก็บน้ำเพื่อฤดูแล้ง
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		ขอเชิญผู้บริหารหรือเจ้าหน้าที่ชี้แจงรายละเอียดโครงการพร้อมทั้งแหล่งที่มา
ประธานสภาฯ		ของงบประมาณให้ที่ประชุมทราบครับ					
ร.ต.ท.ชัยมงคล นิลประทีปปรีชา	อบต.หัวทะเล ใช้งบประมาณของอบต.หัวทะเล และเงินอุดหนุนเฉพาะกิจ
รองนายก อบต.		ที่ได้รับการจัดสรรมาจากสำนักงานทรัพยากรน้ำแห่งชาติ (สทนช.) เพื่อมาดำเนินการก่อสร้างตามโครงการที่ได้เสนอของบประมาณไป ซึ่งหลายๆ
		โครงการได้เลื่อนกำหนดไปเป็นปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๘ การประชุมครั้งนี้ เพื่อเตรียมความพร้อมหากได้งบประมาณมา ก็จะได้ดำเนินการได้ทันท่วงที 
		ในการประชุมครั้งนี้ มีโครงการที่ขอความเห็นชอบจากสภาฯ ดังต่อไปนี้ครับ
หัวข้อที่ ๑. โครงการเพิ่มประสิทธิภาพการบริหารจัดการทรัพยากรน้ำในช่วงฤดูฝน และการส่งเสริมความมั่งคงด้านน้ำอุปโภคบริโภค
1. โครงการวางท่อขยายเขตน้ำประปาภูมิภาค เพื่อป้องกันและแก้ไขปัญหาภัยแล้ง และให้ประชาชนได้ใช้น้ำสะอาด บ้านหนองดง หมู่ ๗ 
ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ		
2. โครงการวางท่อขยายเขตน้ำประปาภูมิภาค เพื่อป้องกันและแก้ไขปัญหา
ภัยแล้ง และให้ประชาชนได้ใช้น้ำสะอาด บ้านโคกแสว หมู่ ๖ 
ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ	
3. โครงการขุดลอกสระหนองเปลือ บ้านหนองประดู่ หมู่ที่ 4 เพื่อป้องกันและแก้ไขปัญหาภัยแล้ง ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ 
			      จังหวัดชัยภูมิ					
4. โครงการขุดลอกคลองบัว เพื่อป้องกันและแก้ไขปัญหาภัยแล้ง หมู่ที่ 10 บ้านหัวสะพาน ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ
										/ ๕.โครงการ.....
-๓๖-

5. โครงการขุดลอกคลองไผ่งามช่วงที่ 1 เพื่อป้องกันและแก้ไขปัญหาภัยแล้ง หมู่ที่ 2 บ้านหัวสระ ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ 
จังหวัดชัยภูมิ
6. โครงการขุดลอกคลองหนองยายขาว  เพื่อป้องกันและแก้ไขปัญหาภัยแล้ง หมู่ที่ 4 บ้านหนองประดู่ ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ						
7. โครงการขุดลอกคลองโอบ ช่วงที่ 1 เพื่อป้องกันและแก้ไขปัญหาภัยแล้ง หมู่ที่ 1 บ้านหัวทะเล ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ
8. โครงการขุดลอกคลองโอบ ช่วงที่ 2 เพื่อป้องกันและแก้ไขปัญหาภัยแล้ง หมู่ที่ 1 บ้านหัวทะเล ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ
			หัวข้อที่ ๒. เป็นโครงการที่ขอรับการสนับสนุนงบประมาณจาก
กรมชลประทาน โครงการส่งน้ำและบำรุงรักษาชีบน
1. โครงการขุดลอกแหล่งกักเก็บน้ำแก้มลิงหนองเกตุพร้อมอาคาร เพื่อ 
ป้องกันปัญหาภัยแล้งและน้ำเพื่อการเกษตร พื้นที่ตามหนังสือสำคัญเลขที่ ๒๓๙๘๗ หมู่ที่ ๗ บ้านหนองดง ตำบลหัวทะเล 
		     อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ
2. โครงการปรับปรุงฝายห้วยสีมุม บ้านหัวสะพาน หมู่ ๑๐ ตำบลหัวทะเล 
อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ 
3. โครงการก่อสร้างสถานีสูบน้ำด้วยระบบไฟฟ้าคลองโอบ - คลองไผ่งาม 
หมู่ที่ ๑ บ้านหัวทะเล ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ 
4. โครงการก่อสร้างสถานีสูบน้ำด้วยระบบไฟฟ้าคลองหว้า หมู่ที่ ๒ 
บ้านหัวสระ โดยมีสถานที่ก่อสร้างบ้านพัก ที่ทำการสถานีสูบน้ำ ตั้งอยู่ หมู่ที่ ๑๒ บ้านหัวสระใหม่
5. โครงการก่อสร้างอาคารฝายทดน้ำระหว่างหมูที่ ๒ บ้านหัวสระ และ
หมู่ที่ ๑๐ บ้านหัวสะพาน ฝายเดิม 

หัวข้อที่ ๓. แผนการขุดลอกคลองโดยขอสนับสนุนรถขุดจากศูนย์ป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย เขต 5 นครราชสีมา 
1. โครงการขุดลอกคลองกระทุ่มลาย บ้านหัวสระใหม่ หมู่ที่ ๑๒ – บ้านเก่า หมู่ที่ ๘ ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ ความยาว ๔,๗๘๐ เมตร ขุดลึกเฉลี่ย ๑.๐๐ เมตร
2. โครงการขุดลอกหนองม่วงน้อย บ้านโคกแสว หมู่ที่ ๖ ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ กว้าง ๔๘- ๕๖ เมตร 
     ยาว ๕๔-๖๘ เมตร ขุดลึกเฉลี่ย ๑.๕๐ เมตร     
							 / ๓ โครงการ....
-๓๗-

3. โครงการขุดลอกคลองทุ่งตับเต่า เชื่อมระหว่างคลองไผ่งาม – คลองโอบ บ้านหัวทะเล หมู่ ๑ และหมู่ ๑๑ ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ ความยาว ๑,๓๕๐ เมตร ขุดลึกเฉลี่ย ๑.๐๐ เมตร
4. โครงการขุดลอกหนองสะแก บ้านเขาดิน หมู่ที่ ๕ ตำบลหัวทะเล 
อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ ความยาวรอบสระ ๙๘๐ เมตร	
5. โครงการขุดลอกบ่อน้ำค้าง บ้านเขาดิน หมู่ที่ ๕ ตำบลหัวทะเล 
อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ ความยาวรอบสระ ๔๓๙ เมตร	
			หัวข้อที่ ๔. แผนโครงการด้านทรัพยากรน้ำตามกรอบดำเนินการ ๓ ปี 
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ. ๒๕๖๗ -๒๕๖๘ ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ 
จังหวัดชัยภูมิ			
1. ขุดลอกสระน้ำหนองเกตุ หมู่ที่ 7 บ้านหนองดง ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ
2. ก่อสร้างท่อลอดระบาย (ทรบ.) พร้อมอาคารน้ำตกทดน้ำ และประตูระบายน้ำ สายคลองโอบ จำนวน 4 จุด หมู่ที่ 1 บ้านหัวทะเล 
		      ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ
3. ก่อสร้างท่อลอดระบาย (ทรบ.) พร้อมอาคารน้ำตกทดน้ำ และประตูระบายน้ำ สายคลองกุดปลาค้าว จำนวน 7 จุด  หมู่ที่ 4 บ้านหนองประดู่ ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ
4. ก่อสร้างท่อลอดระบาย (ทรบ.) พร้อมอาคารน้ำตกทดน้ำ และประตูระบายน้ำ สายคลองอีสานเขียว จำนวน 4 จุด หมู่ที่ 9 บ้านโนนสังข์ ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ
5. ก่อสร้างท่อลอดระบาย (ทรบ.) พร้อมอาคารน้ำตกทดน้ำ และประตูระบายน้ำ สายคลองโอบ จำนวน 5 จุด หมู่ที่ 7 บ้านหนองดง 
ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ
6. ก่อสร้างท่อลอดระบาย (ทรบ.) พร้อมอาคารน้ำตกทดน้ำ และประตูระบายน้ำ สายคลองกุดปลาค้าว จำนวน 2  จุด หมู่ที่ 11 บ้านหัวทะเล ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ
7. ก่อสร้างท่อลอดระบาย (ทรบ.) พร้อมอาคารน้ำตกทดน้ำ และประตูระบายน้ำ สายคลองกุดปลาค้าว  หมู่ที่ 3 บ้านกุ่ม ตำบลหัวทะเล 
      อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ			
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว			ทางฝ่ายผู้บริหารก็ได้อ่านรายละเอียดโครงการต่างๆ ที่จะขอความเห็นชอบ ประธานสภาฯ			จากที่ประชุมสภาฯ ในครั้งนี้ ให้ทุกท่านได้ทราบแล้วว่ามีโครงการใดบ้าง 
							/เพื่อ....
-๓๘-

เพื่อเป็นการเตรียมความพร้อมที่จะสามารถเนินการได้เลย หากมีความพร้อมในด้านงบประมาณ จึงขอให้สมาชิกสภาฯ ทุกท่าน พิจารณาว่าเห็นชอบให้ดำเนินการหรือไม่ กระผมจะขอมติที่ละโครงการหากท่านใดเห็นชอบให้ดำเนินการก็ขอให้ท่านยกมือนะครับ เริ่มจากหัวข้อที่ ๑ โครงการเพิ่มประสิทธิภาพการบริหารจัดการทรัพยากรน้ำในช่วงฤดูฝน และการส่งเสริมความมั่งคงด้านน้ำอุปโภคบริโภค		
หัวข้อที่ ๑ โครงการเพิ่มประสิทธิภาพการบริหารจัดการทรัพยากรน้ำในช่วงฤดูฝน และการส่งเสริมความมั่งคงด้านน้ำอุปโภคบริโภค
โครงการที่ ๑ โครงการวางท่อขยายเขตน้ำประปาภูมิภาค เพื่อป้องกันและแก้ไขปัญหาภัยแล้ง และให้ประชาชนได้ใช้น้ำสะอาด บ้านหนองดง หมู่ ๗ บ้านหัวทะเล ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ
ท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ				
มติที่ประชุม		มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ (๑๐ เสียง) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
๑.นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
๒.นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภาฯ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว			โครงการที่ ๒ โครงการวางท่อขยายเขตน้ำประปาภูมิภาค เพื่อป้องกันและ
ประธานสภาฯ			แก้ไขปัญหาภัยแล้ง และให้ประชาชนได้ใช้น้ำสะอาด บ้านโคกแสว หมู่ ๖ 
บ้านหัวทะเล ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ 
ท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ	
มติที่ประชุม		มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ ( ๑๐ เสียง ) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
๑.นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
๒.นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภาฯ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว			โครงการที่ ๓ โครงการขุดลอกสระหนองเปลือ บ้านหนองประดู่ หมู่ที่ 4
ประธานสภาฯ			เพื่อป้องกันและแก้ไขปัญหาภัยแล้ง ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ 
			จังหวัดชัยภูมิ ท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม			มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ ( ๑๐ เสียง ) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
๑.นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
๒.นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภาฯ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว			โครงการที่ ๔ โครงการขุดลอกคลองบัว เพื่อป้องกันและแก้ไขปัญหาภัยแล้ง 
ประธานสภาฯ			หมู่ที่ 10 บ้านหัวสะพาน ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ
ท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ	
มติที่ประชุม		มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ ( ๑๐ เสียง ) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
๑.นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
๒.นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภาฯ        	/นายเทพนคร...
-๓๙-

นายเทพนคร ผ่องแผ้ว			โครงการที่ ๕ โครงการขุดลอกคลองไผ่งาม ช่วงที่ 1 เพื่อป้องกันและแก้ไข
ประธานสภาฯ			ปัญหาภัยแล้ง หมู่ที่ 2 บ้านหัวสระ ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ 
จังหวัดชัยภูมิ ท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ		
มติที่ประชุม			มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ ( ๑๐ เสียง ) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
๑.นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
๒.นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภาฯ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		โครงการที่ ๖ โครงการขุดลอกคลองหนองยายขาว  เพื่อป้องกันและแก้ไข
ประธานสภาฯ			ปัญหาภัยแล้ง หมู่ที่ 4 บ้านหนองประดู่ ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ 
จังหวัดชัยภูมิ ท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ	
มติที่ประชุม	มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ ( ๑๐ เสียง ) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
๑.นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
๒.นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภาฯ		
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		โครงการที่ ๗ โครงการขุดลอกคลองโอบ ช่วงที่ 1 เพื่อป้องกันและแก้ไข ประธานสภาฯ			ปัญหาภัยแล้ง หมู่ที่ 1 บ้านหัวทะเล ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ 
จังหวัดชัยภูมิ ท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ	
มติที่ประชุม			มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ ( ๑๐ เสียง ) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
๑.นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
๒.นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภาฯ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		โครงการที่ ๘  โครงการขุดลอกคลองโอบ ช่วงที่ 2 เพื่อป้องกันและแก้ไข
ประธานสภาฯ 			ปัญหาภัยแล้ง หมู่ที่ 1 บ้านหัวทะเล ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ 
				จังหวัดชัยภูมิ ท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ				           มติที่ประชุม			มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ ( ๑๐ เสียง ) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
๑.นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
๒.นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภาฯ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		ต่อไปกระผมจะขอมติ หัวข้อที่ ๒. เป็นโครงการที่ขอรับการสนับสนุน
ประธานสภาฯ 			 งบประมาณจากกรมชลประทานโครงการส่งน้ำและบำรุงรักษาชีบน

โครงการที่ ๑ โครงการขุดลอกแหล่งกักเก็บน้ำแก้มลิงหนองเกตุพร้อม
อาคาร เพื่อป้องกันปัญหาภัยแล้งและน้ำเพื่อการเกษตร พื้นที่ตามหนังสือสำคัญเลขที่ ๒๓๙๘๗ หมู่ที่ ๗ บ้านหนองดง ตำบลหัวทะเล 
อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ ท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ	
มติที่ประชุม			มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ ( ๑๐ เสียง ) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
๑.นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
๒.นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภาฯ
										/มติที่ประชุม...
-๔๐-

นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		โครงการที่ ๒ โครงการปรับปรุงฝายห้วยสีมุม บ้านหัวสะพาน หมู่ ๑๐ 
ประธานสภาฯ			ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ ท่านใดเห็นชอบโปรด
ยกมือครับ					
มติที่ประชุม			มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ ( ๑๐ เสียง ) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
๑.นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
๒.นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภาฯ		
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		โครงการที่ ๓ โครงการก่อสร้างสถานีสูบน้ำด้วยระบบไฟฟ้าคลองโอบ – 
ประธานสภาฯ 			คลองไผ่งาม หมู่ที่ ๑ บ้านหัวทะเล ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ 
จังหวัดชัยภูมิ ท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ	
มติที่ประชุม			มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ ( ๑๐ เสียง ) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
๑.นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
๒.นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภาฯ
มติที่ประชุม			มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ ( ๑๐ เสียง ) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
๑.นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
๒.นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภาฯ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		โครงการที่ ๔ โครงการก่อสร้างสถานีสูบน้ำด้วยระบบไฟฟ้าคลองหว้า 
ประธานสภาฯ	หมู่ที่ ๒ บ้านหัวสระ โดยมีสถานที่ก่อสร้างบ้านพัก ที่ทำการสถานีสูบน้ำ ตั้งอยู่ หมู่ที่ ๑๒ บ้านหัวสระใหม่ ท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ	
มติที่ประชุม			มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ ( ๑๐ เสียง ) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
๑.นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
๒.นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภาฯ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		โครงการที่ ๕. โครงการก่อสร้างอาคารฝายทดน้ำระหว่างหมูที่ ๒ บ้าน
ประธานสภาฯ			หัวสระและหมู่ที่ ๑๐ บ้านหัวสะพาน ฝายเดิมท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับมติที่ประชุม			มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ ( ๑๐ เสียง ) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
๑.นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
๒.นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภาฯ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		ต่อไปกระผมจะขอมติ หัวข้อที่ ๓. แผนการขุดลอกคลองโดยขอสนับสนุน
ประธานสภาฯ			รถขุดจากศูนย์ป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย เขต 5 นครราชสีมา 
				โครงการที่ ๑ โครงการขุดลอกคลองกระทุ่มลาย บ้านหัวสระใหม่ หมู่ที่ ๑๒
– บ้านเก่า หมู่ที่ ๘ ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ ความยาว ๔,๗๘๐ เมตร ขุดลึกเฉลี่ย ๑.๐๐ เมตร ท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม			มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ (๑๐ เสียง) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
๑.นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
๒.นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภาฯ		/นายเทพนคร
-๔๑-
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		โครงการที่ ๒ โครงการขุดลอกหนองม่วงน้อย บ้านโคกแสว หมู่ที่ ๖ประธานสภาฯ			ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ กว้าง ๔๘- ๕๖ เมตร 
ยาว ๕๔-๖๘ เมตร ขุดลึกเฉลี่ย ๑.๕๐ เมตรท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม			มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ ( ๑๐ เสียง ) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
๑.นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
๒.นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภาฯ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		โครงการที่ ๓ โครงการขุดลอกคลองทุ่งตับเต่า เชื่อมระหว่าง 
ประธานสภาฯ			คลองไผ่งาม – คลองโอบ บ้านหัวทะเล หมู่ ๑ และหมู่ ๑๑ ตำบลหัวทะเล 
อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ ความยาว ๑,๓๕๐ เมตร ขุดลึกเฉลี่ย ๑.๐๐ เมตร ท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม			มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ ( ๑๐ เสียง ) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
๑.นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
๒.นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภาฯ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		โครงการที่ ๔ โครงการขุดลอกหนองสะแก บ้านเขาดิน หมู่ที่ ๕ 
ประธานสภาฯ			ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ ความยาวรอบสระ 
๙๘๐ เมตร ท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ	
มติที่ประชุม			มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ ( ๑๑ เสียง ) 
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ งดออกเสียง
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		โครงการที่ ๕ โครงการขุดลอกบ่อน้ำค้าง บ้านเขาดิน หมู่ที่ ๕ ตำบลหัวทะเล 
ประธานสภาฯ			อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ ความยาวรอบสระ ๔๓๙ เมตร
ท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ					
มติที่ประชุม			มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ (๑๐ เสียง) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
๑.นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
๒.นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภาฯ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว	ต่อไปกระผมจะขอมติ หัวข้อที่ ๔ แผนโครงการด้านทรัพยากรน้ำตาม
ประธานสภาฯ	กรอบดำเนินการ ๓ ปี ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗-๒๕๖๘ ตำบลหัวทะเล 
อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ

โครงการที่ ๑ โครงการขุดลอกสระน้ำหนองเกตุ หมู่ที่ 7 บ้านหนองดง ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ ท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม			มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ (๑๐ เสียง) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
๑.นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
๒.นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภาฯ		/นายเทพนคร
-๔๒-

นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		โครงการที่ ๒ โครงการก่อสร้างท่อลอดระบาย (ทรบ.) พร้อมอาคารน้ำตก 
ประธานสภาฯ			ทดน้ำและประตูระบายน้ำ สายคลองโอบ จำนวน 4 จุด หมู่ที่ 1 
บ้านหัวทะเล ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ 
ท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		โครงการที่ ๓ โครงการก่อสร้างท่อลอดระบาย (ทรบ.) พร้อมอาคารน้ำตก 
ประธานสภาฯ			ทดน้ำและประตูระบายน้ำ สายคลองกุดปลาค้าว จำนวน 7 จุด  หมู่ที่ 4
บ้านหนองประดู่ ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ
ท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม			มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ (๑๐ เสียง) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
๑.นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
๒.นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภาฯ
มติที่ประชุม			มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ (๑๐ เสียง) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
๑.นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
๒.นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภาฯ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		โครงการที่ ๔ โครงการก่อสร้างท่อลอดระบาย (ทรบ.) พร้อมอาคารน้ำตก 
ประธานสภาฯ	ทดน้ำและประตูระบายน้ำ สายคลองอีสานเขียว จำนวน 4  จุด หมู่ที่ 9  บ้านโนนสังข์ ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ ท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม			มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ (๑๐ เสียง) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
๑.นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
๒.นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภาฯ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว	โครงการที่ ๕ โครงการก่อสร้างท่อลอดระบาย (ทรบ.) พร้อมอาคารน้ำตก
ประธานสภาฯ			ทดน้ำและประตูระบายน้ำสายคลองโอบจำนวน 5 จุด หมู่ที่ 7 บ้านหนองดง 
ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ
	ท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม			มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ (๑๐ เสียง) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
๑.นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
๒.นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภาฯ				
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		โครงการที่ ๖ โครงการก่อสร้างท่อลอดระบาย (ทรบ.) พร้อมอาคารน้ำตก ประธานสภาฯ			ทดน้ำและประตูระบายน้ำสายคลองกุดปลาค้าว จำนวน 2 จุด หมู่ที่ 11 
บ้านหัวทะเล ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ
ท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ

											/มติที่ประชุม...
-๔๓-

มติที่ประชุม		มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ (๑๐ เสียง) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
๑.นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
๒.นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภาฯ
[bookmark: _GoBack]นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		โครงการที่ ๗ โครงการก่อสร้างท่อลอดระบาย (ทรบ.)พร้อมอาคารน้ำตก
ประธานสภาฯ			ทดน้ำ และประตูระบายน้ำ สายคลองกุดปลาค้าว  หมู่ที่ 3 บ้านกุ่ม ตำบล 
หัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ ท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		เรื่องการพิจาณาการขออนุญาตดำเนินการก่อสร้างตามโครงการบริหาร
ประธานสภาฯ			จัดการน้ำ การกักเก็บน้ำเพื่อฤดูแล้ง เพื่อเสริมสร้างความมั่นคงด้านนิอุปโภค
บริโภค รวมถึงการใช้น้ำเพื่อประกอบอาชีพเกสรกรรม การเลี้ยงสัตว์ และอื่นๆ ทางสภาฯ ก็ได้พิจารณาให้ความเห็นชอบด้วยคะแนนเสียงเป็นเอกฉันท์แล้วทุกโครงการครับ
ร.ต.ท.ชัยมงคล นิลประทีปปรีชา	ขอขอบคุณท่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่านที่ได้พิจารณาเห็นชอบโครงการฯ  
รองนายก อบต.	เมื่อได้รับการอนุญาตให้ดำเนินการแล้ว หาก อบต.หัวทะเล ได้รับการจัดสรรงบประมาณมาก็จะได้ดำเนินการตามขั้นตอนต่อไปครับ
๖.๕  พิจารณาการขอใช้ที่ดินของรัฐ (สาธารณประโยชน์) ตามมาตรา ๘,มาตรา 9 แห่งประมวลกฎหมายที่ดิน และขั้นตอนการถอนสภาพที่ดินสาธารณประโยชน์
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว	ขอเชิญเจ้าหน้าที่ชี้แจงรายละเอียดให้ที่ประชุมทราบครับ
ประธานสภาฯ
นายสุณัฐพิพล เคนเหลื่อม	การประชุมสภาฯ ครั้งนี้ กระผมจะขอให้ท่านสมาชิกสภาฯ พิจารณาและลง
นิติกรปฏิบัติการ		มติเห็นชอบกรณีพื้นที่ที่ขออนุญาตอยู่ในเขตป่าไม้ถาวร ตามมติที่ประชุม
คณะรัฐมนตรีต้องแนบหลักฐานการขออนุญาต ให้เข้าทำประโยชน์ในเขตป่าฯ การยื่นคำขอตาม ตามมาตรา ๘,มาตรา 9 แห่งประมวลกฎหมายที่ดิน 
และขั้นตอนการถอนสภาพที่ดินสาธารณประโยชน์ พ.ศ.๒๕๔๓ เพื่อให้ถูกต้องตามระเบียบวินัยระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยหลักเกณฑ์และวิธีการเกี่ยวกับการยื่นคำขออนุญาต มาตรา ๘ มาตรา ๙ แห่งประมวลกฎหมายที่ดิน พ.ศ.๒๕๔๓ และระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการปฏิบัติเกี่ยวกับการถอนสภาพ การจัดขึ้นระเบียบและการจัดหาผลประโยชน์ในที่ดินของรัฐตามประมวลกฏหมายที่ดิน พ.ศ.๒๕๕๐ เพื่อนำมาก่อสร้างถนน
และพัฒนาแหล่งน้ำในเขตความรับผิดชอบของ อบต.หัวทะเล จะแบ่งออกเป็นหัวข้อ และขั้นตอนนี้คือการขอมติจากสภาฯ ว่าสภาฯไม่ติดขัดโครงการที่ ๑ ขุดลอกสระน้ำหนองเกตุ หมู่ที่ 7 บ้านหนองดง 
ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ
โครงการที่ ๒......
-๔๔-
	
โครงการที่ ๒ โครงการขุดลอกสระสาธารณะโคกเตียน บ้านหัวทะเล 
หมู่ที่ ๑ ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ หนังสือสำคัญสำหรับที่หลวง เลขที่ ๑๘๖๒๕ ที่ระวาง ๕๘๔๐ แผ่น ๔๐,๔๑ ในส่วนเป็นพื้น
ที่ดินพลเมืองใช้งานร่วมกัน ที่ตั้งอยู่ที่บ้านหัวทะเล ตำบลหัวทะเล 
อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ 
โครงการที่ ๓ โครงการก่อสร้างระบบประปาหมู่บ้านแบบผิวดิน
เพื่อการเกษตร และแก้ไขปัญหาภัยแล้ง พื้นที่ดินสาธารณประโยชน์ 
ที่เลี้ยงสัตว์หนองขาม หนังสือสำคัญที่หลวง เลขที่ ชย ๐๙๓๓ ระวางรูปถ่ายทางอากาศหมายเลข ๕๓๓๙ แผ่น ๕๓,๕๙ เขตหมู่ที่ ๗ บ้านหนองดง 
ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ
				โครงการที่ ๔ โครงการก่อสร้างศูนย์ฝึกอาชีพชุมชนตามโครงการอันเนื่องมา				จากพระราชดำริตามหลักเศรษฐกิจพอเพียงและศูนย์การเรียนรู้การบริหาร
จัดการน้ำอย่างมีระบบ เพื่อแก้ไขปัญหาอุทกภัย – ภัยแล้ง จำนวน ๑ หลัง บ้านหนองประดู่ หมู่ ๔ ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ หนังสือสำคัญสำหรับที่หลวง (นสล.) เลขที่ ๖๖๕๕ เนื้อที่ประมาณ ๕ ไร่ 
๒ งาน ๒๘ ตารางวา ระวาง ๕๓๓๙ l ๔- ๙๒๐๘-๐๐ (๔๐๐๐)
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		ท่านใดสงสัยต้องการซักถามหรือไม่ครับ
ประธานสภาฯ								
นายนิกร ศรีวิเศษ		กระผมขอสอบถามว่าโครงการขุดลอกสระหรือคลองต่างๆ เมื่อขุดแล้วจะนำ
สมาชิกสภาฯ			ดินไปไว้ที่ไหนครับ
ร.ต.ท.ชัยมงคล นิลประทีปปรีชา	๑.  จะนำดินที่ขุดขึ้นมาบดอัดคันบ่อทั้งสองฝั่งเพื่อทำถนน 
รองนายก อบต.			๒.  ถนนสาธารณประโยชน์ สายไหนหรือจุดไหนคับแคบ ก็จะนำดินตรงนี้ไป
บดอัดเพิ่มเนื้อที่ถนนสายตังกล่าว
3. เรื่องนี้กระผมได้นำเรียนในที่ประชุมใหญ่ถนนบางสายเป็นลูกรังแต่เป็น
ดินลูกรังเม็ดเล็ก จึงจะขออนุญาตนำดินที่ขุดนี้มาบดอัดทำเป็น
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		กระผมขอแสดงความคิดเห็น เนื่องจากเห็นว่าพื้นที่สาธารณะหลายๆ พื้นที่ยัง
ประธานสภาฯ			มีระดับพื้นที่ต่ำกว่าถนนอยู่ ดังนั้นหากจะต้องนำดินไปทิ้งสามารถนำไปทิ้งใน
ที่สาธารณะตามที่กล่าวเบื้องต้นได้ครับ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว	มีท่านใดต้องการจะซักถามหรือแสดงความเห็นเพิ่มเติมหรือไม่ครับ
ประธานสภาฯ
ที่ประชุม			ไม่มี							
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		เมื่อไม่มีกระผมจะขอมติที่ประชุม ท่านใดเห็นชอบให้ดำเนินการตาม
ประธานสภาฯ			โครงการที่ ๑ ขุดลอกสระน้ำหนองเกตุ หมู่ที่ 7 บ้านหนองดง 
ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ  	/มติที่ประชุม......
-๔๕-

มติที่ประชุม	มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ (๑๑ เสียง) 
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ งดออกเสียง
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว	ท่านใดเห็นชอบให้ดำเนินการตามโครงการที่ ๒ โครงการขุดลอกสระ
ประธานสภาฯ	สาธารณะโคกเตียน บ้านหัวทะเล หมู่ที่ ๑ ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ หนังสือสำคัญสำหรับที่หลวง เลขที่ ๑๘๖๒๕ ที่ระวาง ๕๘๔๐ แผ่น ๔๐,๔๑ ในส่วนเป็นพื้นที่ดินพลเมืองใช้งานร่วมกัน ที่ตั้งอยู่ที่บ้านหัวทะเล (หมู่ที่ ๑) เนื้อที่ ๑๖๘ ไร่ ๒ งาน ๒๒ เศษ ๘ ส่วน ๑๐ ตารางวา
มติที่ประชุม			มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ (๑๑ เสียง) 
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ งดออกเสียง
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		ท่านใดเห็นชอบให้ดำเนินการตาม โครงการที่ ๓ โครงการก่อสร้างระบบ
ประธานสภาฯ			ประปาหมู่บ้านแบบผิวดิน เพื่อการเกษตร และแก้ไขปัญหาภัยแล้ง พื้นที่ดิน
สาธารณประโยชน์ที่เลี้ยงสัตว์หนองขาม หนังสือสำคัญที่หลวง เลขที่ ชย ๐๙๓๓ ระวางรูปถ่ายทางอากาศหมายเลข ๕๓๓๙ แผ่น ๕๓,๕๙ เขตหมู่ที่ ๗ บ้านหนองดง ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ
ท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ				
มติที่ประชุม			มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ (๑๑ เสียง) 
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ งดออกเสียง
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว	ท่านใดเห็นชอบให้ดำเนินการตามโครงการที่ ๔ โครงการก่อสร้างศูนย์ฝึก
นิติกรปฏิบัติการ		อาชีพชุมชนตามโครงการอันเนื่องมาจากพระราชดำริตามหลักเศรษฐกิจ			พอเพียงและศูนย์การเรียนรู้ศูนย์การเรียนรู้การบริหารจัดการน้ำ อย่างมี
ระบบ เพื่อแก้ไขปัญหาอุทกภัย – ภัยแล้ง จำนวน ๑ หลัง บ้านหนองประดู่ หมู่ ๔ ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ หนังสือสำคัญสำหรับที่หลวง (นสล.) เลขที่ ๖๖๕๕ เนื้อที่ประมาณ ๕ ไร่ ๒ งาน ๒๘ ตารางวา ระวาง ๕๓๓๙ l ๔- ๙๒๐๘-๐๐ (๔๐๐๐) ท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม			มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ (๑๑ เสียง) 
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ งดออกเสียง
๖.๖ พิจารณาการโครงการขออนุญาตเข้าทำประโยชน์ในป่า 
ตามมาตรา ๕๔ แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้ พุทธศักราช ๒๔๘๔
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว	ขอเชิญเจ้าหน้าที่ชี้แจงรายละเอียดให้ที่ประชุมทราบครับ
ประธานสภาฯ								
นายธนพงษ์ โชติไธสง		กระผมขอชี้แจงรายะเอียดการขออนุญาตเข้าทำประโยชน์ในป่า ตามมาตรา 
นายช่างไฟฟ้าปฏิบัติการ 	๕๔ แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้ พุทธศักราช ๒๔๘๔ มีทั้งหมด ๑๐ โครงการ
          ดังนี้ครับ                                                           /นายเทพนคร....
-๔๖-

นายเทพนคร ผ่องแผ้ว	ท่านใดเห็นชอบให้ดำเนินการตามโครงการที่ ๔ โครงการก่อสร้างศูนย์ฝึก
นิติกรปฏิบัติการ		อาชีพชุมชนตามโครงการอันเนื่องมาจากพระราชดำริตามหลักเศรษฐกิจ			พอเพียงและศูนย์การเรียนรู้ศูนย์การเรียนรู้การบริหารจัดการน้ำ อย่างมี
ระบบ เพื่อแก้ไขปัญหาอุทกภัย – ภัยแล้ง จำนวน ๑ หลัง บ้านหนองประดู่ หมู่ ๔ ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ หนังสือสำคัญสำหรับที่หลวง (นสล.) เลขที่ ๖๖๕๕ เนื้อที่ประมาณ ๕ ไร่ ๒ งาน ๒๘ ตารางวา ระวาง ๕๓๓๙ l ๔- ๙๒๐๘-๐๐ (๔๐๐๐) ท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม			มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ (๑๑ เสียง) 
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ งดออกเสียง
๖.๖ พิจารณาการโครงการขออนุญาตเข้าทำประโยชน์ในป่า 
ตามมาตรา ๕๔ แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้ พุทธศักราช ๒๔๘๔
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว	ขอเชิญเจ้าหน้าที่ชี้แจงรายละเอียดให้ที่ประชุมทราบครับ
ประธานสภาฯ
นายธนพงษ์ โชติไธสง		กระผมขอชี้แจงรายะเอียดการขออนุญาตเข้าทำประโยชน์ในป่า ตามมาตรา 
นายช่างไฟฟ้าปฏิบัติการ 	๕๔ แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้ พุทธศักราช ๒๔๘๔ มีทั้งหมด ๑๐ โครงการ
ดังนี้ครับโครงการที่ ๑ โครงการวางท่อขยายเขตน้ำประปาภูมิภาค เพื่อป้องกันและแก้ไขปัญหาภัยแล้ง และให้ประชาชนได้ใช้น้ำสะอาด บ้านหนองดง หมู่ ๗ บ้านหัวทะเล ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ
โครงการที่ ๒ โครงการวางท่อขยายเขตน้ำประปาภูมิภาค เพื่อป้องกันและ
แก้ไขปัญหาภัยแล้ง และให้ประชาชนได้ใช้น้ำสะอาด บ้านโคกแสว หมู่ ๖ 
บ้านหัวทะเล ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ	    
โครงการที่ ๓ โครงการขุดลอกสระหนองเปลือ บ้านหนองประดู่ หมู่ที่ 4  เพื่อป้องกันและแก้ไขปัญหาภัยแล้ง ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ 
จังหวัดชัยภูมิ                    
โครงการที่ ๔ โครงการขุดลอกคลองบัว เพื่อป้องกันและแก้ไขปัญหาภัยแล้ง หมู่ที่ 10 บ้านหัวสะพาน ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ
โครงการที่ ๕ โครงการขุดลอกคลองไผ่งาม ช่วงที่ 1 เพื่อป้องกันและแก้ไขปัญหาภัยแล้ง หมู่ที่ 2 บ้านหัวสระ ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ 
จังหวัดชัยภูมิ 	
โครงการที่ ๖ โครงการขุดลอกคลองหนองยายขาว  เพื่อป้องกันและแก้ไขปัญหาภัยแล้ง หมู่ที่ 4 บ้านหนองประดู่ ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ					
/โครงการที่ ๗.....
-๔๗-
						
โครงการที่ ๗ โครงการขุดลอกคลองโอบ ช่วงที่ 1 เพื่อป้องกันและแก้ไขปัญหาภัยแล้ง หมู่ที่ 1 บ้านหัวทะเล ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ
โครงการที่ ๘ โครงการขุดลอกคลองโอบ ช่วงที่ 2 เพื่อป้องกันและแก้ไขปัญหาภัยแล้ง หมู่ที่ 1 บ้านหัวทะเล ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ
โครงการที่ ๙ โครงการขุดลอกแหล่งกักเก็บน้ำแก้มลิงหนองเกตุพร้อมอาคาร เพื่อ ป้องกันปัญหาภัยแล้งและน้ำเพื่อการเกษตร พื้นที่ตามหนังสือสำคัญเลขที่ ๒๓๙๘๗ หมู่ที่ ๗ บ้านหนองดง ตำบลหัวทะเล 
อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ 
โครงการที่ ๑๐ โครงการปรับปรุงฝายห้วยสีมุม บ้านหัวสะพาน หมู่ ๑๐ ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ 
โครงการที่ ๑๑ โครงการก่อสร้างสถานีสูบน้ำด้วยระบบไฟฟ้าคลองโอบ - คลองไผ่งาม หมู่ที่ ๑ บ้านหัวทะเล ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ
โครงการที่ ๑๒ โครงการก่อสร้างสถานีสูบน้ำด้วยระบบไฟฟ้าคลองหว้า 
หมู่ที่ ๒ บ้านหัวสระ โดยมีสถานที่ก่อสร้างบ้านพัก ที่ทำการสถานีสูบน้ำ ตั้งอยู่ หมู่ที่ ๑๒ บ้านหัวสระใหม่
โครงการที่ ๑๓ โครงการก่อสร้างอาคารฝายทดน้ำระหว่างหมูที่ ๒ บ้านหัวสระ และหมู่ที่ ๑๐ บ้านหัวสะพาน ฝายเดิม 
โครงการที่ ๑๔ โครงการขุดลอกคลองกระทุ่มลาย บ้านหัวสระใหม่ 
หมู่ที่ ๑๒ – บ้านเก่า หมู่ที่ ๘ ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ ความยาว ๔,๗๘๐ เมตร ขุดลึกเฉลี่ย ๑.๐๐ เมตร
โครงการที่ ๑๕ โครงการขุดลอกหนองม่วงน้อย บ้านโคกแสว หมู่ที่ ๖ ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ กว้าง ๔๘- ๕๖ เมตร 
ยาว ๕๔-๖๘ เมตร ขุดลึกเฉลี่ย ๑.๕๐ เมตร		
โครงการที่ ๑๖ โครงการขุดลอกคลองทุ่งตับเต่า เชื่อมระหว่างคลองไผ่งาม – คลองโอบ บ้านหัวทะเล หมู่ ๑ และหมู่ ๑๑ ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ ความยาว ๑,๓๕๐ เมตร ขุดลึกเฉลี่ย ๑.๐๐ เมตร
โครงการที่ ๑๗ โครงการขุดลอกหนองสะแก บ้านเขาดิน หมู่ที่ ๕ 
ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ ความยาวรอบสระ 
๙๘๐ เมตร
	
						          /โครงการที่ ๑๘.....
-๔๘-

โครงการที่ ๑๘ โครงการขุดลอกบ่อน้ำค้าง บ้านเขาดิน หมู่ที่ ๕ 
ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ ความยาวรอบสระ 
๔๓๙ เมตร					
โครงการที่ ๑๙ ขุดลอกสระน้ำหนองเกตุ หมู่ที่ 7 บ้านหนองดง 
ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ
โครงการที่ ๒๐ ก่อสร้างท่อลอดระบาย (ทรบ.) พร้อมอาคารน้ำตกทดน้ำ และประตูระบายน้ำ สายคลองโอบ จำนวน 4 จุด หมู่ที่ 1 บ้านหัวทะเล 
ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ
โครงการที่ ๒๑ ก่อสร้างท่อลอดระบาย (ทรบ.) พร้อมอาคารน้ำตกทดน้ำ และประตูระบายน้ำ สายคลองกุดปลาค้าว จำนวน 7 จุด  หมู่ที่ 4 บ้านหนองประดู่ ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ
โครงการที่ ๒๒ ก่อสร้างท่อลอดระบาย (ทรบ.) พร้อมอาคารน้ำตกทดน้ำ และประตูระบายน้ำ สายคลองอีสานเขียว จำนวน 4  จุด   หมู่ที่ 9 บ้านโนนสังข์ ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ
โครงการที่ ๒๓ ก่อสร้างท่อลอดระบาย (ทรบ.) พร้อมอาคารน้ำตกทดน้ำ 
และประตูระบายน้ำ สายคลองโอบ จำนวน 5 จุด   หมู่ที่ 7 บ้านหนองดง ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ
โครงการที่ ๒๔ ก่อสร้างท่อลอดระบาย (ทรบ.) พร้อมอาคารน้ำตกทดน้ำ และประตูระบายน้ำ สายคลองกุดปลาค้าว จำนวน 2  จุด หมู่ที่ 11 บ้านหัวทะเล ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ
โครงการที่ ๒๕ ก่อสร้างท่อลอดระบาย (ทรบ.) พร้อมอาคารน้ำตกทดน้ำ และประตูระบายน้ำ สายคลองกุดปลาค้าว  หมู่ที่ 3 บ้านกุ่ม ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ	
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		มีท่านใดสงสัยต้องการซักถามหรือไม่ครับ
ประธานสภาฯ
ที่ประชุม			ไม่มี
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		เมื่อไม่มีท่านใดสงสัยต้องการซักถาม กระผมจอขอมติเห็นชอบจากที่ ประธานสภาฯ			ประชุมครับ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		ท่านใดเห็นชอบให้เข้าทำประโยชน์ในป่า ตามมาตรา๕๔ แห่งพระราชบัญญัติประธานภาฯ			๕๔ แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้  
โครงการที่ ๑ โครงการวางท่อขยายเขตน้ำประปาภูมิภาค เพื่อป้องกันและแก้ไขปัญหาภัยแล้ง และให้ประชาชนได้ใช้น้ำสะอาด บ้านหนองดง หมู่ ๗ บ้านหัวทะเล ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ 
โปรดยกมือครับ			     		    	/มติที่ประชุม.....
-๔๙-
						
มติที่ประชุม			มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ (๑๐ เสียง) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
๑.นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
๒.นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภาฯ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		ท่านใดเห็นชอบให้เข้าทำประโยชน์ในป่า ตามมาตรา๕๔ แห่งพระราชบัญญัติประธานภาฯ			๕๔ แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้  
โครงการที่ ๒ โครงการวางท่อขยายเขตน้ำประปาภูมิภาค เพื่อป้องกันและ
แก้ไขปัญหาภัยแล้ง และให้ประชาชนได้ใช้น้ำสะอาด บ้านโคกแสว หมู่ ๖ 
บ้านหัวทะเล ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ	
โปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม			มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ (๑๐ เสียง) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
๑.นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
๒.นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภาฯ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		ท่านใดเห็นชอบให้เข้าทำประโยชน์ในป่า ตามมาตรา๕๔ แห่งพระราชบัญญัติประธานภาฯ			๕๔ แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้
โครงการที่ ๓ โครงการขุดลอกสระหนองเปลือ บ้านหนองประดู่ หมู่ที่ 4  เพื่อป้องกันและแก้ไขปัญหาภัยแล้ง ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ โปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม			มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ (๑๐ เสียง) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
๑.นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
๒.นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภาฯ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		ท่านใดเห็นชอบให้เข้าทำประโยชน์ในป่า ตามมาตรา๕๔ แห่งพระราชบัญญัติประธานภาฯ			๕๔ แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้  
โครงการที่ ๔ โครงการขุดลอกคลองบัว เพื่อป้องกันและแก้ไขปัญหาภัยแล้ง หมู่ที่ 10 บ้านหัวสะพาน ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ
โปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม			มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ (๑๐ เสียง) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
๑.นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
๒.นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภาฯ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		ท่านใดเห็นชอบให้เข้าทำประโยชน์ในป่า ตามมาตรา๕๔ แห่งพระราชบัญญัติประธานภาฯ			๕๔ แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้  
โครงการที่ ๕ โครงการขุดลอกคลองไผ่งาม ช่วงที่ 1 เพื่อป้องกันและแก้ไขปัญหาภัยแล้ง หมู่ที่ 2 บ้านหัวสระ ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ 
จังหวัดชัยภูมิ โปรดยกมือครับ
											/มติที่ประชุม...
-๕๐-

มติที่ประชุม			มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ (๑๐ เสียง) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
๑.นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
๒.นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภาฯ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		ท่านใดเห็นชอบให้เข้าทำประโยชน์ในป่า ตามมาตรา๕๔ แห่งพระราชบัญญัติประธานภาฯ			๕๔ แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้  
โครงการที่ ๖ โครงการขุดลอกคลองหนองยายขาว  เพื่อป้องกันและแก้ไขปัญหาภัยแล้ง หมู่ที่ 4 บ้านหนองประดู่ ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ โปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม			มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ (๑๐ เสียง) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
๑.นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
๒.นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภาฯ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		ท่านใดเห็นชอบให้เข้าทำประโยชน์ในป่า ตามมาตรา๕๔ แห่งพระราชบัญญัติประธานภาฯ			๕๔ แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้
โครงการที่ ๗ โครงการขุดลอกคลองโอบ ช่วงที่ 1 เพื่อป้องกันและแก้ไขปัญหาภัยแล้ง หมู่ที่ 1 บ้านหัวทะเล ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ โปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม			มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ (๑๐ เสียง) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
๑.นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
๒.นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภาฯ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		ท่านใดเห็นชอบให้เข้าทำประโยชน์ในป่า ตามมาตรา๕๔ แห่งพระราชบัญญัติประธานภาฯ			๕๔ แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้
โครงการที่ ๘ โครงการขุดลอกคลองโอบ ช่วงที่ 2 เพื่อป้องกันและแก้ไขปัญหาภัยแล้ง หมู่ที่ 1 บ้านหัวทะเล ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ โปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม			มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ (๑๐ เสียง) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
๑.นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
๒.นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภาฯ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		ท่านใดเห็นชอบให้เข้าทำประโยชน์ในป่า ตามมาตรา๕๔ แห่งพระราชบัญญัติประธานภาฯ			๕๔ แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้	
โครงการที่ ๙ โครงการขุดลอกแหล่งกักเก็บน้ำแก้มลิงหนองเกตุพร้อมอาคาร เพื่อ ป้องกันปัญหาภัยแล้งและน้ำเพื่อการเกษตร พื้นที่ตามหนังสือสำคัญเลขที่ ๒๓๙๘๗ หมู่ที่ ๗ บ้านหนองดง ตำบลหัวทะเล 
อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ  โปรดยกมือครับ
											/มติที่ประชุม....  
-๕๑-
			
มติที่ประชุม			มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ (๑๐ เสียง) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
๑.นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
๒.นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภาฯ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		ท่านใดเห็นชอบให้เข้าทำประโยชน์ในป่า ตามมาตรา๕๔ แห่งพระราชบัญญัติประธานภาฯ			๕๔ แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้ 
โครงการที่ ๑๐ โครงการปรับปรุงฝายห้วยสีมุม บ้านหัวสะพาน หมู่ ๑๐ ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ 
โปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม			มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ (๑๐ เสียง) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
๑.นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
๒.นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภาฯ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		ท่านใดเห็นชอบให้เข้าทำประโยชน์ในป่า ตามมาตรา๕๔ แห่งพระราชบัญญัติประธานภาฯ			๕๔ แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้
โครงการที่ ๑๑ โครงการก่อสร้างสถานีสูบน้ำด้วยระบบไฟฟ้าคลองโอบ - คลองไผ่งาม หมู่ที่ ๑ บ้านหัวทะเล ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ  โปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม			มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ (๑๐ เสียง) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
๑.นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
๒.นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภาฯ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		ท่านใดเห็นชอบให้เข้าทำประโยชน์ในป่า ตามมาตรา๕๔ แห่งพระราชบัญญัติประธานภาฯ			๕๔ แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้	
โครงการที่ ๑๒ โครงการก่อสร้างสถานีสูบน้ำด้วยระบบไฟฟ้าคลองหว้า  หมู่ที่ ๒ บ้านหัวสระ โดยมีสถานที่ก่อสร้างบ้านพัก ที่ทำการสถานีสูบน้ำ ตั้งอยู่ หมู่ที่ ๑๒ บ้านหัวสระใหม่ โปรดยกมือครับ		
มติที่ประชุม			มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ (๑๐ เสียง) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
๑.นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
๒.นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภาฯ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		ท่านใดเห็นชอบให้เข้าทำประโยชน์ในป่า ตามมาตรา๕๔ แห่งพระราชบัญญัติประธานภาฯ			๕๔ แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้ โปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม			มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ (๑๐ เสียง) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
๑.นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
๒.นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภาฯ

											/นายเทพนคร...

-๕๒-

นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		ท่านใดเห็นชอบให้เข้าทำประโยชน์ในป่า ตามมาตรา๕๔ แห่งพระราชบัญญัติประธานภาฯ			๕๔ แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้ 	
โครงการที่ ๑๓ โครงการก่อสร้างอาคารฝายทดน้ำระหว่างหมูที่ ๒ 
บ้านหัวสระ และหมู่ที่ ๑๐ บ้านหัวสะพาน ฝายเดิม  โปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม			มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ (๑๐ เสียง) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
๑.นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
๒.นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภาฯ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		ท่านใดเห็นชอบให้เข้าทำประโยชน์ในป่า ตามมาตรา๕๔ แห่งพระราชบัญญัติประธานภาฯ			๕๔ แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้   
โครงการที่ ๑๔ โครงการขุดลอกคลองกระทุ่มลาย บ้านหัวสระใหม่ หมู่ที่ ๑๒ – บ้านเก่า หมู่ที่ ๘ ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ ความยาว ๔,๗๘๐ เมตร ขุดลึกเฉลี่ย ๑.๐๐ เมตร โปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม			มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ (๑๐ เสียง) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
๑.นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
๒.นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภาฯ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		ท่านใดเห็นชอบให้เข้าทำประโยชน์ในป่า ตามมาตรา๕๔ แห่งพระราชบัญญัติประธานภาฯ			๕๔ แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้ 
โครงการที่ ๑๕ โครงการขุดลอกหนองม่วงน้อย บ้านโคกแสว หมู่ที่ ๖ ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ กว้าง ๔๘- ๕๖ เมตร 
ยาว ๕๔-๖๘ เมตร ขุดลึกเฉลี่ย ๑.๕๐ เมตร โปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม			มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ (๑๐ เสียง) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
๑.นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
๒.นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภาฯ	
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		ท่านใดเห็นชอบให้เข้าทำประโยชน์ในป่า ตามมาตรา๕๔ แห่งพระราชบัญญัติประธานภาฯ			๕๔ แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้ 
โครงการที่ ๑๖ โครงการขุดลอกคลองทุ่งตับเต่า เชื่อมระหว่างคลองไผ่งาม – คลองโอบ บ้านหัวทะเล หมู่ ๑ และหมู่ ๑๑ ตำบลหัวทะเล 
อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ ความยาว ๑,๓๕๐ เมตร 
ขุดลึกเฉลี่ย ๑.๐๐ เมตร โปรดยกมือครับ	
		
มติที่ประชุม			มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ (๑๐ เสียง) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
๑.นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
๒.นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภาฯ
/นายเทพนคร...

-๕๓-

นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		ท่านใดเห็นชอบให้เข้าทำประโยชน์ในป่า ตามมาตรา๕๔ แห่งพระราชบัญญัติประธานภาฯ			๕๔ แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้
โครงการที่ ๑๗ โครงการขุดลอกหนองสะแก บ้านเขาดิน หมู่ที่ ๕ 
ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ ความยาวรอบสระ 
๙๘๐ เมตร โปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม			มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ (๑๐ เสียง) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
๑.นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
๒.นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภาฯ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		ท่านใดเห็นชอบให้เข้าทำประโยชน์ในป่า ตามมาตรา๕๔ แห่งพระราชบัญญัติประธานภาฯ			๕๔ แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้						
โครงการที่ ๑๘ โครงการขุดลอกบ่อน้ำค้าง บ้านเขาดิน หมู่ที่ ๕ 
ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ ความยาวรอบสระ 
๔๓๙ เมตร เมตร โปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม			มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ (๑๐ เสียง) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
๑.นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
๒.นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภาฯ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		ท่านใดเห็นชอบให้เข้าทำประโยชน์ในป่า ตามมาตรา๕๔ แห่งพระราชบัญญัติประธานภาฯ			๕๔ แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้					

โครงการที่ ๑๙ ขุดลอกสระน้ำหนองเกตุ หมู่ที่ 7 บ้านหนองดง 
ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ โปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม			มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ (๑๐ เสียง) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
๑.นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
๒.นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภาฯ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		ท่านใดเห็นชอบให้เข้าทำประโยชน์ในป่า ตามมาตรา๕๔ แห่งพระราชบัญญัติประธานภาฯ			๕๔ แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้				
โครงการที่ ๒๐ ก่อสร้างท่อลอดระบาย (ทรบ.) พร้อมอาคารน้ำตกทดน้ำ และประตูระบายน้ำ สายคลองโอบ จำนวน 4 จุด หมู่ที่ 1 บ้านหัวทะเล 
ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ โปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม			มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ (๑๐ เสียง) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
๑.นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
๒.นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภาฯ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		ท่านใดเห็นชอบให้เข้าทำประโยชน์ในป่า ตามมาตรา๕๔ แห่งพระราชบัญญัติประธานภาฯ			๕๔ แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้     				
							/โครงการที่ ๒๑...
-๕๔-
	
โครงการที่ ๒๑ ก่อสร้างท่อลอดระบาย (ทรบ.) พร้อมอาคารน้ำตกทดน้ำ และประตูระบายน้ำ สายคลองกุดปลาค้าว จำนวน 7 จุด  หมู่ที่ 4	
				บ้านหนองประดู่ ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ 
โปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม			มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ (๑๐ เสียง) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
๑.นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
๒.นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภาฯ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		ท่านใดเห็นชอบให้เข้าทำประโยชน์ในป่าตามมาตรา ๕๔ แห่งพระราชบัญญัติประธานภาฯ			๕๔ แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้
โครงการที่ ๒๒ ก่อสร้างท่อลอดระบาย (ทรบ.) พร้อมอาคารน้ำตกทดน้ำ และประตูระบายน้ำ สายคลองอีสานเขียว จำนวน 4  จุด   หมู่ที่ 9 บ้านโนนสังข์ ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ โปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม			มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ (๑๐ เสียง) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
๑.นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
๒.นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภาฯ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		ท่านใดเห็นชอบให้เข้าทำประโยชน์ในป่า ตามมาตรา๕๔ แห่งพระราชบัญญัติประธานภาฯ			๕๔ แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้
โครงการที่ ๒๓ ก่อสร้างท่อลอดระบาย (ทรบ.) พร้อมอาคารน้ำตกทดน้ำ และประตูระบายน้ำ สายคลองโอบ จำนวน 5 จุด   หมู่ที่ 7 บ้านหนองดง ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ โปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม			มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ (๑๐ เสียง) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
๑.นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
๒.นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภาฯ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		ท่านใดเห็นชอบให้เข้าทำประโยชน์ในป่า ตามมาตรา๕๔ แห่งพระราชบัญญัติประธานภาฯ			๕๔ แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้ 
โครงการที่ ๒๔ ก่อสร้างท่อลอดระบาย (ทรบ.) พร้อมอาคารน้ำตกทดน้ำ และประตูระบายน้ำ สายคลองกุดปลาค้าว จำนวน 2 จุด หมู่ที่ 11 
บ้านหัวทะเล ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ 
โปรดยกมือครับ		
มติที่ประชุม			มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ (๑๐ เสียง) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
๑.นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
๒.นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภาฯ
												
/นายเทพนคร...

-๕๕-

นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		ท่านใดเห็นชอบให้เข้าทำประโยชน์ในป่า ตามมาตรา๕๔ แห่งพระราชบัญญัติประธานภาฯ			๕๔ แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้
โครงการที่ ๒๕ ก่อสร้างท่อลอดระบาย (ทรบ.) พร้อมอาคารน้ำตกทดน้ำ และประตูระบายน้ำ สายคลองกุดปลาค้าว หมู่ที่ 3 บ้านกุ่ม ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ จังหวัดชัยภูมิ โปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม			มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ (๑๐ เสียง) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
๑.นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
๒.นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภาฯ
ร.ต.ท.ชัยมงคล นิลประทีปปรีชา	ขอขอบคุณท่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่านที่ได้พิจารณาเห็นชอบโครงการฯ   
รองนายก อบต.			ทั้งหมดทุกโครงการที่ได้ขอให้สภาฯ พิจาณาครับ ขอบคุณครับ
๖.๖ พิจารณาให้ความเห็นชอบการรับมอบซุ้มประตูคอนกรีตเสริมเหล็กของบ้านหัวทะเล 
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		ขอเชิญผู้บริหารชี้แจงให้ที่ประชุทราบครับ
ประธานสภาฯ
ร.ต.ท.ชัยมงคล นิลประทีปปรีชา	สืบเนื่องจากได้รับหนังสือ ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ดำเนินการ
รองนายก อบต.	โครงการก่อสร้างซุ้มประตูเฉลิมพระเกียรติ พระราชพิธีมหามงคลเฉลิม                     
	พระชนม์พรรษา ๖ รอบ ๒๘ กรกฎาคม ๒๕๖๗ แต่เนื่องจากการก่อสร้างซุ้มประตูใหม่ จะต้องใช้งบประมาณในการก่อสร้างค่อนข้างสูง จึงได้เล็งเห็นซุ้มประตูของหมู่บ้านหัวทะเล และมีแนวคิดว่าจะดำเนินการปรับปรุงให้เป็นซุ้มประตูเฉลิมพระเกียรติฯ และทางอบต.หัวทะเล ได้รับมอบซุ้มประตูคอนกรีตเสริมเหล็กของหมู่บ้านหัวทะเล โดยนายสุทิน วาจาจริง กำนันตำบลหัวทะเล
เป็นผู้ส่งมอบให้กับ นางสุภาภรณ์ นิลประทีปปรีชา นายก อบต. หัวทะเล 
เป็นผู้รับมอบ เป็นผู้รับมอบมีรายงานการรับส่งทรัพย์สินทางราชการ 
เป็นลายลักษณ์ มอบเพื่อให้เป็นทรัพย์สินของ อบต.หัวทะเล เรียบร้อยแล้ว 
ณ วันที่ ๑ มิถุนายน ๒๕๖๗ และมีรายงานการรับส่งทรัพย์สินทางราชการ เป็นลายลักษณ์ รับมอบ ณ วันที่ ๑ มิถุนายน ๒๕๖๗ ที่ผ่านมา 
ในการประชุมครั้งนี้ อบต.หัวทะเล จึงขอให้สภาฯ ทุกท่านช่วยพิจาณาให้ความเห็นชอบกับการรับส่งทรัพย์สินทางราชการ ซุ้มประตูหมู่บ้าน คอนกรีตเสริมเหล็ก ดังกล่าวครับ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดต้องการซักถามหรือแสดงความคิดเห็นหรือไม่ครับ
ประธานสภาฯ	
ที่ประชุม			ไม่มี	
											/นายเทพนคร...

-๕๖-

นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		เมื่อไม่มีท่านใดจะซักถามหรือแสดงความคิดเห็น กระผมจะขอมตินะครับ
ประธานสภาฯ	ท่านใดเห็นชอบการรับมอบซุ้มประตูคอนกรีตเสริมเหล็กของหมู่บ้านหัวทะเล โดยนายสุทิน วาจาจริง กำนันตำบลหัวทะเล เป็นผู้ส่งมอบให้กับ	
นางสุภาภรณ์ นิลประทีปปรีชา นายก อบต. หัวทะเล เป็นผู้รับมอบมีรายงานการรับส่งทรัพย์สินทางราชการ เป็นลายลักษณ์ มอบเพื่อให้เป็นทรัพย์สินของ อบต.หัวทะเล แล้ว ณ ที่ ๑ มิถุนายน ๒๕๖๗ ท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม			มีมติเป็นเอกฉันท์เป็นเอกฉันท์ (๑๐ เสียง) งดออกเสียง ๒ ท่าน คือ
๑.นายเทพนคร ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ 
๒.นายไพโรจน์ วงจรุงโรจน์ เลขานุการสภาฯ
ระเบียบวาระที่  ๗	เรื่องอื่น ๆ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว	ท่านใดมีเรื่องอื่นๆ ขอเชิญครับ
ประธานสภาฯ
นางสุภาวดี ฟากวิลัย   		ขอเชิญเจ้าหน้าที่แต่ละกองชี้แจงรายละเอียดเกี่ยวกับการปฏิบัติราชการ 
ผอ.กองสวัสดิการฯราชการ 	ให้สมาชิกสภาฯ ทุกท่านทราบ เกี่ยวกับแผนงานในการปฏิบัติราชการในด้าน
รักษาราชการแทนปลัด		ต่างๆ ของแต่ละกองค่ะ
นายเงิน เทียวประสงค์		การดำเนินงานของกองช่างก็ได้อนุมัติเปลี่ยนแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจง
ผู้อำนวยการกองช่าง		โครงการก่อสร้างท่อส่งน้ำท่านสมาชิกสภาฯ ก็อนุมัติไปแล้วครับ และ
โครงการขยายเขตประปาส่วนภูมิภาคของบ้านเขาดิน หมู่ ๕ และของ
บ้านโคกแถว หมู่ ๖ ก็ได้นำเข้าวาระการประชุม เพื่อให้สมาชิกสภาฯ พิจารณาเรียบร้อยแล้วครับ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		สมาชิกท่านใดต้องการเสนอ หรือซักถามเกี่ยวกับโครงการโครงสร้างพื้นฐาน
ประธานสภาฯ			หรือการแก้ไขปัญหาต่างๆหรือไม่ครับ
นายชัยโย เวินขุนทด		กระผมได้รับแจ้งปัญหาจากพ่อแม่พี่น้อง เรื่องถนนชำรุดเสียหายชาวบ้านสมาชิกสภาฯ			สัญจรผ่านไม่มาไม่สะดวกและเกรงว่าจะเกินอุบัติเหตุ เนื่องจากถนนชำรุด
เสียหายต้องได้รับการปรับปรุงซ่อมแซมโดยการนำดินมาถมอย่างเร่งด่วน  
เพราะถนนทรุดตัวเป็นหลุมค่อนข้างใหญ่ หากล่าช้าถนนอาจจะชำรุดเสียหาย
เพิ่มเติมได้ กระผมได้ยื่นแบบคำร้องพร้อมแนบรูปถ่ายที่ฝ่ายธุรการเรียบร้อยแล้วครับ 
ร.ต.ท.ชัยมงคล นิลประทีปปรีชา กระผมรับทราบและจะมอบหมายให้กองช่าง ดำเนินการออกสำรวจถนนสาย
รองนายก อบต.หัวทะเล		ดังกล่าว เป็นกรณีเร่งด่วนและจะแก้ไขปรับปรุงถนนสายดังกล่าวต่อไปครับ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		สมาชิกท่านใดต้องการซักถามเพิ่มเติมหรือไม่ครับ
ประธานสภาฯ
										                  /นายอดิศร...


-๕๗-

นายอดิศร กองโคกสูง		กระผมอยากทราบว่าโครงการแนวกั้นตลิ่งห้วยสีมุมฯ ขณะนี้ได้ดำเนินการ
สมาชิกสภาฯ			ถึงขั้นตอนใดแล้วครับ
นางสาวขวัญพิชชา มุขขุนทด	ดิฉันขออนุญาตชี้แจงเกี่ยวกับการดำเนินงานโครงการแนวกั้นตลิ่งห้วยสีมุมฯ 
เจ้าพนักงานการเงินและบัญชี	เนื่องจากว่าผู้รับจ้างที่ทำสัญญาจ้างกับ อบต.หัวทะเล เราเรียบร้อยแล้ว 
แต่ไม่เข้ามาดำเนินการตามสัญญา พัสดุได้ดำเนินการตามระเบียบว่าด้วยจัดซื้อจัดจ้าง และได้ประกาศผู้รับจ้างรายดังกล่าวเป็นผู้ทิ้งงาน และขณะนี้ได้แจ้งผู้รับจ้างรายดังกล่าวแล้วว่า ทางพัสดุ อบต.หัวทะเล จะดำเนินการส่งหนังสือหนังสือไปยังปลัดกระทรวงมหาดไทยว่า ผู้รับจ้างรายดังกล่าวเป็นผู้ทิ้งงานค่ะทางกรมปัญชีกลางก็จะประกาศรายชื่อผู้รับจ้างรายนี้เป็นผู้ทิ้งงาน ทางอบต.ก็จะติดตามการดำเนินการของกระทรวงการคลังต่อไปค่ะ
ร.ต.ท.ชัยมงคล นิลประทีปปรีชา ผู้รับจ้างรายดังกล่าวมีที่ตั้งอยู่ที่จังหวัดนครราชสีมา เมื่อผู้รับจ้างรายนี้ไม่เข้า
รองนายก อบต.หัวทะเล		ดำเนินการตามสัญญาจ้างแล้ว ทาง อบต.หัวทะเล เราก็ไม่สามารถจะจ้างผู้
รับจ้างรายอื่นได้ เพราะต้องรอกระทรวงการคลังประกาศและดำเนินการให้ครบทุกขั้นตอนตามระเบียบการจัดซื้อจัดจ้างครับ
นายวศิน พัดพาน		มีชาวบ้านหนองดง หมู่ ๗ แจ้งเรื่องราวร้องทุกข์มา ว่ามีน้ำท่วมขังไร่อ้อย  
สมาชิกสภาฯจึงขอนำเรียนปรึกษาท่านสมาชิกสภาฯ และผู้บริหารทุกท่าน ว่าพอจะมีแนวทางแก้ไขปัญหา เพื่อบรรเทาความเดือดร้อนให้กับชาวบ้านได้หรือไม่ครับ
นายเงิน เทียวประสงค์	กรณีนี้สามารถจ่ายขาดเงินสะสมงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 
ผู้อำนวยการกองช่าง	พ.ศ.๒๕๖๗ เพื่อแก้ไขในกรณีเร่งด่วน แต่จะต้องขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมฯ
	จากที่ประชุมสภาฯ อาจจะขออนุมัติในการประชุมสมัยสามัญสมัยที่ ๔ ครั้งที่ ๓ วันที่ ๑๕ สิงหาคม ๒๕๖๗ ที่จะถึงนี้ครับ เมื่อสภาฯพิจารณาอนุมัติการจ่ายขาดฯ แล้วก็จะดำเนินการามขั้นตอนต่อไปครับ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว 		ท่านใดมีเรื่องอื่นๆ เพิ่มเติมหรือไม่ครับ
ประธานสภาฯ
นางสาวพรทิพย์ หาญวิชา	ขอเชิญชวนสมาชิกสภาฯ และผู้เข้าประชุมทุกท่านร่วมโครงการหิ้วปิ่นโต
นักวิชาการศึกษาชำนาญการ	เข้าวัดเทศกาลเข้าพรรษา ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๗ ในปี้จะไปร่วมทำบุญตักบาตรที่วัดบ้านเขาดิน หมู่ ๕ และ วัดบ้านโคกแสว หมู่ ๖ สืบเนื่องจาก                       
โครงการหิ้วปิ่นโตเข้าวัด ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๖ ยังไม่ได้ไปที่วัดบ้านเขาดินและวัดบ้านโคกแสว เนื่องจากติดภารกิจหลายๆ อย่าง ในปีนี้จึงกำหนด                      
วันขึ้น ๘ ค่ำ เดือน ๙ ซึ่งตรงกับวันอังคาร ที่ ๒๗ สิงหาคม ๒๕๖๗ จึงขอเชิญขวนทุกท่านร่วมทำบุญตักบาตรที่วัดบ้านโคกแสว หมู่ที่ ๖ พร้อมเพรียงกันในเวลา ๐๖.๓๐ น. และอีกหนึ่งวัดคือวัดบ้านเขาดิน หมู่ที่ ๕								         / กำหนด...
-๕๘-

กำหนดไปในวันขึ้น ๑๔ ค่ำ เดือน ๙ ตรงกับวันจันทร์ ที่ ๒ กันยายน ๒๕๖๗ ที่บ้านเขาดิน หมู่ที่ ๕ เวลา ๐๖.๓๐ น.เช่นกัน ในส่วนของกองการศึกษาก็มีเพียงเท่านี้ค่ะ ขอบคุณค่ะ
นายสุณัฐพิพล เคนเหลื่อม	-  กระผมขอชี้แจงรายละเอียดในกรณี ที่มีข้อพิพาทที่สาธารณประโยชน์ 
นิติกรปฏิบัติการ		    บ้านหัวสระ หมู่ที่ ๒ คณะบริหารและเจ้าหน้าที่ รวมถึงท่านสมาชิกสภาฯ 
    ผู้ทรงเกียรติ ทุกท่านได้ลงพื้นที่ร่วมกันแล้วในช่วงเช้า เพื่อดูพื้นที่หน้างาน   
    ที่มีข้อพิพาทดังกล่าว และได้นำเรียนนายประพันธ์ สู่หนองบัว นายอำเภอ
    บำเหน็จณรงค์ ทราบเรียบร้อยแล้วครับ
-  โครงการอบรมการแปรรูปสมุนไพร โครงการอันเนื่องมาจากพระราชดำริ 
    สมเด็จพระเทพฯ เราได้ดำเนินโครงการ ๒ ระดับ ก็คือการ 
1.  การปลูกพืชสมุนไพร 
๒.   การปล่อยปลา 
๓.   การฝึกอบรมการแปรรูปสมุนไพร
สำนักปลัดจึงจัดโครงการอบรมการแปรรูปสมุนไพร ให้กับกลุ่มแม่บ้าน ทั้งหมด ๑๒ หมู่บ้าน ที่อยู่ในเขต อบต.หัวทะเล โดยให้ส่งตัวแทนของ
แต่ละหมู่บ้าน มาเข้ารับการฝึกอบรมฯ ในวันจันทร์ ที่ ๑๙ สิงหาคม ๒๕๖๗ สถานที่บริเวณโรงจอดรถ ด้านหน้าของอบต.หัวทะเล 
เวลา ๐๘.๓๐ น.ครับ
-   โครงการศึกษาดูงานเพื่อเสริมสร้างความรู้และเพิ่มศักยภาพในการ
     ปฏิบัติราชการ ในปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗ นี้ ได้กำหนดสถานที่ศึกษา
     ดูงานที่จังหวัดจันทบุรี-ระยอง ระหว่าง วันที่ ๓-๖ กันยายน ๒๕๖๗ และขอเชิญผู้เข้าร่วมโครงการศึกษาดูงาน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗ เข้าอบรมในวันที่ ๓ กันยายน ๒๕๖๗ เวลา ๐๘.๓๐ น. ครับ
นายอนนท์ ดาโม้		กองสาธารณสุข สืบเนื่องจากว่าวัควัคซีนป้องกันโรคพิษสุนัขผลิตไม่เพียงพอ
หัวหน้าสำนักปลัด		ต่อความต้องการ ทำให้ อบต.หัวทะเล ได้รับวัคซีนในช่วงนี้ อบต.หัวทะเล 
จึงเร่งจัดทำแผนเพื่อออกฉีดวัคซีนป้องกันโรคพิษสุนัขบ้า ให้กับสุนัขและแมวตามทะเบียนได้ลงทะเบียนไว้และ โดยกำหนดออกฉีดเริ่มวันแรกคือ
วันที่ ๑๕ สิงหาคม ๒๕๖๗ ครับ		
นายธีรวัฒน์ ศรีนวกุล		กองสวัสดิการสังคมฯ ได้จัดโครงการฝึกอบรมการแปรรูปพริก ด้วยการทำ
นักพัฒนาชุมชนปฏิบัติการ	น้ำพริกจะจัดขึ้นในวันที่ ๒๐ สิงหาคม ๒๕๖๗ ให้มีผู้เข้าร่วมอบรมหมู่บ้านละ 
๓ คน แต่จะมีหมู่ ๙ บ้านโนนสังข์ ที่จะมีผู้เข้าร่วมอบรมจำนวนมากว่าหมู่บ้านอื่นๆ เพราะบ้านโนนสังข์ หมู่ที่ ๙ เคยมีกลุ่มแปรรูปพริก ทำน้ำพริก							
/ มาก่อน

-๕๙-

มาก่อนแล้วจึงมีจำนวนผู้เข้าอบรมเยอะกว่าหมู่บ้านอื่นครับ และมีโครงการซ่อมแซมบ้านผู้ยากไร้ ของบ้านหัวสระ หมู่ ๒ และบ้านโนนสังข์ หมู่ ๙ ที่เป็นผู้ได้รับการซ่อมแซม ขณะนี้ได้ดำเนินการสั่งวัสดุเรียบร้อยแล้ว คาดว่าทางร้านจะจัดส่งวัสดุในสัปดาห์หน้าครับ 
ร.ต.ท.ชัยมงคล นิลประทีปปรีชา กระผมขอเพิ่มเติมเกี่ยวการแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนให้กับพ่อแม่พี่น้อง
รองนายก อบต.หัวทะเล		ชาวตำบลหัวทะเลหากหมู่บ้านใดมีความเดือนร้อนที่จะต้องแก้ไขปัญหาอย่าง
เร่งด่วน ขอให้สมาชิกสภาฯ ยื่นแบบคำร้องมายัง อบต. เพื่อที่จะได้ดำเนินการ
แก้ไขปัญหาอย่างเร่งด่วนต่อไปครับ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		ท่านใดมีเรื่องอื่นๆเพิ่มเติมอีกหรือไม่ครับ
ประธานสภาฯ
ที่ประชุม			ไม่มี
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว	เมื่อไม่มีเรื่องอื่นๆ เพิ่มเติมแล้ว กระผมขอนัดหมายการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ ๔ ครั้งที่ ๓ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๗ เพื่อพิจารณาร่างข้อบัญญัติ (วาระที่สาม ลงมติ) และเพื่อพิจารณาการจ่ายขาดเงินสะสมประจำปี งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗ ขอให้สมาชิกสภาฯ มาประชุมพร้อมเพรียงกันในวันที่ ๑๕ สิงหาคม ๒๕๖๗ เวลา ๐๙.๐๐ น. การแต่งกายให้ใส่เสื้อเหลืองและเสื้อกั๊กครับ สำหรับวันนี้กระผมขอขอบคุณสมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ที่เข้าร่วมประชุมในครั้งนี้ ขอปิดการประชุมครับ ขอบคุณครับ
ปิดประชุมเวลา	๑๑.๑๕ น.



                                                                          [image: ]
                        (ลงชื่อ)                                      ผู้บันทึกรายงานการประชุม
                                   (นายไพโรจน์ วงค์จรุงโรจน์)
                       เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล
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               	   (ลงชื่อ)                                     ประธานกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม
                        (นายศักรินทร์ ต่วนเครือ)                                

 / ลงชื่อ...
-๖๐-
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                   (ลงชื่อ)                                    กรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม
                              (นายอดิศร กองโคกสูง)
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                  (ลงชื่อ)                                     กรรมการและเลขานุการตรวจสอบรายงานการประชุม
                                 (นายประจักร์ โม่งประณีต)												       					

         องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล ได้รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล
สมัยสามัญ สมัยที่ ๔ ครั้งที่ ๒/๒๕๖๗ ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๗ ในการประชุมวันศุกร์ ที่ ๙ เดือน สิงหาคม    พ.ศ.๒๕๖๗ แล้ว ในการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล สมัยสามัญ สมัยที่ ๔ ครั้งที่ ๓/๒๕๖๗  ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๗  เมื่อวันพฤหัสบดีที่        ๑๕         .เดือน        สิงหาคม        พ.ศ.      ๒๕๖๗     .



(ลงชื่อ)[image: ]
                                                 (นายเทพนคร ผ่องแผ้ว)
                                 ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล         
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

อุตสาหกรรมและบริหารทั่วไปเกี่ยว

ดำเนินงาน

วัสดุ

วัสดเชื้อเพลิงและหล่อลื่น 55,000             55,000          54,000        1,000          

การโยธา

กับอุตสาหกรรม

และการโยธา

54,000        1,000          

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน


image93.emf
แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลดเงินงบประมาณรายจ่าย

อุตสาหกรรม

บริหารทั่วไป

ดำเนินงาน

รายจ่ายเพื่อให้ได้มา ค่าจ้างเหมาเครื่องจักรขุดลอกเปิดทางน้ำ

31,880     

และการโยธา

เกี่ยวกับอุตสาหกรรม ซึ่งบริการ ขุดลอกวัชพืชตามห้วย คลอง เหมือง รำราง

และการโยธา เพื่อป้องกันปัญหาอุทกภัยหรือเพื่อการ

ระบายน้ำที่ช่วยบรรเทาความเดือดร้อนและ

ความเสียหายแก่ทรัพย์สิน พืชผลทาง

การเกษตรของประชาชน

-             31,880     

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนตั้งรายการใหม่)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

บริหารงานทั่วไป บริหารงานคลัง

ดำเนินงาน

ค่าตอบแทนผู้ปฏิบัติค่าตอบแทนบุคคคลหรือคณะกรรมการที่ได้

500,000          366,180        20,000        346,180      

ราชการอันเป็น

รับการแต่งตั้งตามกฏหมายว่าด้วยการ

ประโยชน์แก่องค์กรจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ

ปกครองส่วนท้องถิ่น

20,000        346,180      

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ

คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอน

เงินงบประมาณรายจ่าย

บริหารงานทั่วไป บริหารงานคลัง

ดำเนินงาน

ค่าใช้สอย ค่าเดินทางไปราชการ

50,000           2,480           20,000        22,480        

22,480        

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567   (โอนเพิ่ม)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

บริหารงานทั่วไป บริหารงานคลัง

ดำเนินงาน

ค่าตอบแทนผู้ปฏิบัติค่าตอบแทนบุคคคลหรือคณะกรรมการที่ได้

500,000          366,180        20,000        346,180      

ราชการอันเป็น

รับการแต่งตั้งตามกฏหมายว่าด้วยการ

ประโยชน์แก่องค์กรจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ

ปกครองส่วนท้องถิ่น

20,000        346,180      

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ

คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอน

เงินงบประมาณรายจ่าย

บริหารงานทั่วไป บริหารงานคลัง

ดำเนินงาน

ค่าใช้สอย ค่าเดินทางไปราชการ

50,000           2,480           20,000        22,480        

22,480        

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567   (โอนเพิ่ม)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน
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image99.emf
แผนงาน งาน งบ หมวดรายจ่าย ประเภท โครงการ/รายการ งบประมาณ

รายจ่าย อนุมัติ(บาท) ข้อความเดิม ข้อความใหม่

บริหารงาน

ควบคุมภายใน

ลงทุน ครุภัณฑ์

ครุภัณฑ์ เครื่องคอมพิวเตอร์โน๊ตบุ๊ก

24,000     

คุณลักษณะพื้นฐาน คุณลักษณะพื้นฐาน

ทั่วไป

และการตรวจสอบ คอมพิวเตอร์

(Notebook)จำนวน 1 เครื่อง

เป็นไปตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานเป็นไปตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐาน

ภายใน หรืออิเล็กทรอ ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ กระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ กระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจ

นิกส์

และสังคม ฉบับเดือนมีนาคม 2566 และสังคม ฉบับเดือนมีนาคม 2567

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

แก้ไขเปลี่ยนแปลงครั้งที่  2/2567

คำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายที่ขอเปลี่ยนแปลง

บัญชีแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567


image100.emf
แผนงาน งาน งบ หมวดรายจ่าย ประเภท โครงการ/รายการ งบประมาณ

รายจ่าย อนุมัติ(บาท) ข้อความเดิม ข้อความใหม่

อุตสาหกรรม

บริหารทั่วไป

ลงทุน ครุภัณฑ์

ครุภัณฑ์ เครื่องคอมพิวเตอร์โน๊ตบุ๊ก

24,000      คุณลักษณะพื้นฐาน คุณลักษณะพื้นฐาน

และการโยธา

เกี่ยวกับ คอมพิวเตอร์

(Notebook)จำนวน 1 เครื่อง

เป็นไปตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานเป็นไปตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐาน

อุตสาหกรรม หรืออิเล็กทรอ ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ กระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ กระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจ

และการโยธา นิกส์

และสังคม ฉบับเดือนมีนาคม 2566 และสังคม ฉบับเดือนมีนาคม 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

แก้ไขเปลี่ยนแปลงครั้งที่  2/2567

คำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายที่ขอเปลี่ยนแปลง

บัญชีแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567
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แผนงาน งาน งบ หมวดรายจ่าย ประเภท โครงการ/รายการ งบประมาณ

รายจ่าย อนุมัติ(บาท) ข้อความเดิม ข้อความใหม่

อุตสาหกรรม ก่อสร้าง ลงทุนที่ดินและสิ่ง ค่าก่อสร้างสิ่งโครงการก่อสร้างท่อส่งน้ำเพื่อการ 1,890,000    โครงการปรับปรุงท่อส่งน้ำเพื่อการเกษตรพร้อม โครงการก่อสร้างท่อส่งน้ำเพื่อการเกษตรพร้อม

และการโยธา ก่อสร้าง สาธารณูปโภคเกษตรพร้อมลงลูกรังผิวจราจร ลงลูกรังผิวจราจร(ช่วงนาตาเหวย)บ้านหัวทะเล  ลงลูกรังผิวจราจร(ช่วงนาตาเหวย)บ้านหัวทะเล 

(ช่วงนาตาเหวย)บ้านหัวทะเล หมู่ 1 หมู่ที่ 1 ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์  หมู่ที่ 1 ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์ 

ตำบลหัวทะเล อำเภอบำเหน็จณรงค์  จังหวัดชัยภูมิ ปริมาณงาน โดยการก่อสร้างท่อ จังหวัดชัยภูมิ ปริมาณงาน โดยการก่อสร้างท่อ

จังหวัดชัยภูมิ ส่งน้ำ ยาว 250 เมตร และปรับปรุงถนนลูกรัง  ส่งน้ำ ยาว 250 เมตร และปรับปรุงถนนลูกรัง 

ขนาดกว้าง 3 ยาว 250 เมตร หนาเฉลี่ย 0.10  ขนาดกว้าง 3 ยาว 250 เมตร หนาเฉลี่ย 0.10 

เมตร หรือมีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า 75  เมตร หรือมีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า 75 

ลูกบาศก์เมตร พร้อมติดตั้งป้ายโครงการ  ลูกบาศก์เมตร พร้อมติดตั้งป้ายโครงการ 

ตามแบบที่ อบต.หัวทะเล กำหนดแผนพัฒนา ตามแบบที่ อบต.หัวทะเล กำหนดแผนพัฒนา

ท้องถิ่น(พ.ศ.2566-2570)เปลี่ยนแปลงครั้งที่ 1 ท้องถิ่น(พ.ศ.2566-2570)เปลี่ยนแปลงครั้งที่ 1

ประจำปี พ.ศ.2567 หน้าที่ 22 ลำดับที่ 21 ประจำปี พ.ศ.2567 หน้าที่ 22 ลำดับที่ 21

งบประมาณ 1,890,000 บาท

งบประมาณ 1,890,000 บาท

บัญชีแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

แก้ไขเปลี่ยนแปลงครั้งที่  2/2567

คำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายที่ขอเปลี่ยนแปลง


image102.emf
แผนงาน งาน งบ หมวดรายจ่าย ประเภท โครงการ/รายการ งบประมาณ

รายจ่าย อนุมัติ(บาท) ข้อความเดิม ข้อความใหม่

การศึกษา

บริหารทั่วไป

ลงทุน ครุภัณฑ์

ครุภัณฑ์ ตู้แหล็กแบบ 2 บาน

6,600       

คุณลักษณะพื้นฐาน  ดังนี้ คุณลักษณะพื้นฐาน  ดังนี้

เกี่ยวกับการ สำนักงาน จำนวน 1 หลัง  -มีมือจับชนิดบิด  -มีมือจับชนิดบิด

ศึกษา  -มีแผ่นชั้นปรับระดับ 3 ชิ้น  -มีแผ่นชั้นปรับระดับ 3 ชิ้น

 -คุณสมบัติตามมาตรฐานผลิตภัณฑ์อุตสาหกรรม  -คุณสมบัติตามมาตรฐานผลิตภัณฑ์อุตสาหกรรม

(มอก.) (มอก.)

ตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์  ตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ 

ฉบับเดือนธันวาคม 2565 ฉบับเดือนธันวาคม 2566

บัญชีแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

แก้ไขเปลี่ยนแปลงครั้งที่  2/2567

คำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายที่ขอเปลี่ยนแปลง


image4.emf
แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

บริหารงานทั่วไป บริหารงานคลัง

ดำเนินงาน

ค่าตอบแทนผู้ปฏิบัติค่าตอบแทนบุคคคลหรือคณะกรรมการที่ได้

500,000           500,000        64,600        435,400      

ราชการอันเป็น

รับการแต่งตั้งตามกฏหมายว่าด้วยการ

ประโยชน์แก่องค์กรจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ

ปกครองส่วนท้องถิ่น

64,600        435,400      

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน
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image104.emf
แผนงาน งาน งบ หมวดรายจ่าย ประเภท โครงการ/รายการ งบประมาณ

รายจ่าย อนุมัติ(บาท) ข้อความเดิม ข้อความใหม่

อุตสาหกรรม

บริหารทั่วไป

ลงทุน ครุภัณฑ์

ครุภัณฑ์ เครื่องคอมพิวเตอร์โน๊ตบุ๊ก

24,000      คุณลักษณะพื้นฐาน คุณลักษณะพื้นฐาน

และการโยธา

เกี่ยวกับ คอมพิวเตอร์

(Notebook)จำนวน 1 เครื่อง

เป็นไปตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานเป็นไปตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐาน

อุตสาหกรรม หรืออิเล็กทรอ ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ กระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ กระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจ

และการโยธา นิกส์

และสังคม ฉบับเดือนมีนาคม 2566 และสังคม ฉบับเดือนมีนาคม 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

แก้ไขเปลี่ยนแปลงครั้งที่  2/2567

คำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายที่ขอเปลี่ยนแปลง

บัญชีแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567
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image106.emf
รายละเอียดโครงการจ่ายขาดเงินสะสมปี พ.ศ.2567

รถบรรทุกขยะ (รถอีแต๋น 4 ล้อ ดั้ม) ประกอบด้วย คานหน้า เพลาท้าย 4 ล้อ ระบบ 5 เกียร์ เดินหน้า 1 เกียร์ถอย ชุดแหนบรับน้ำหนัก แบบ 2 ชั้น ระบบเบรกลม

 พวงมาลัยพาวเวอร์ โครงคัทซีเหล็กขนาดไม่น้อยกว่า 5 นิ้ว กระบะเหล็กเปิดได้ 3 ด้าน  กว้าง 1.70 เมตร ยาว 3.10 เมตร สูง 1.40 เมตร ปูแผ่นแสตนเลส 304 

หนา 1.5 มิล ภายในกระบะ ยางหน้า 700/15” และยางหลัง750/15” ชุดกระบอกดั้มแบบไฮโดรลิค ยกได้ไม่น้อยกว่า 5 ตัน เครื่องยนต์ดีเซล ไม่น้อยกว่า 15 

แรงม้า Start กุญแจ หัวรถด้านบนติดสัญญาณไฟฉุกเฉินขอทาง ไฟหมุน LED ขนาด 4-6 นิ้วสีเหลือง ระบบไฟสัญญาณจราจร ตามกรมขนส่งทางบกกำหนด พร้อม

แบตเตอรี่ขนาด 100 แอมป์ เครื่องมือฉุกเฉินประจำรถ คู่มือจดทะเบียนใหม่ แผ่นป้ายทะเบียนและทำประกัน พรบ. ภายในและภายนอก พ่นด้วยสีกันสนิมสองชั้น

และพ่นทับด้วยสีจริง พร้อมอักษรและสี ตามอบต.หัวทะเลกำหนด หัวรถติดตั้งกระจกมองข้างซ้ายขวา 

จัดหารโดยการสืบราคาท้องตลาด เนื่องจากเป็นครุภัณฑ์ที่ไม่ปรากฏในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ของสำนักงบประมาณ จึงตั้งราคาในจังหวัดหรือท้องถิ่นด้วย

ความประหยัด                แผนพัฒนาท้องถิ่น 2566-2570 เพิ่มเติมครั้งที่ 1 ประจำปี 2567

495,000.00

วันที่ 9 สิงหาคม 2567
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image6.emf
แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

การศึกษา ระดับก่อนวัยเรียน

ดำเนินงาน วัสดุ วัสดุงานบ้านงานครัว 1,032,900         71,442.16     71,400.00    42.16          

และประถมศึกษา

 -อาหารเสริม(นม)โรงเรียนสังกัด สพฐ.

 -อาหารเสริม(นม)โรงเรียน สำหรับ ศพด.

71,400.00    42.16           รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน


image7.emf
แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

รักษาความสงบ ป้องกันและ

บุคลากร

เงินเดือน

ค่าตอบแทนพนักงานจ้าง 108,000           90,000          90,000        -             

ภายใน

บรรเทา (ฝ่ายประจำ)

สาธารณภัย

90,000        -              รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

อุตสาหกรรมและบริหารทั่วไปเกี่ยว

ดำเนินงาน

วัสดุ

วัสดเชื้อเพลิงและหล่อลื่น 55,000             55,000          54,000        1,000          

การโยธา

กับอุตสาหกรรม

และการโยธา

54,000        1,000          

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

บริหารงานทั่วไป บริหารงานคลัง

ดำเนินงาน

ค่าตอบแทนผู้ปฏิบัติค่าตอบแทนบุคคคลหรือคณะกรรมการที่ได้

500,000           500,000        64,600        435,400      

ราชการอันเป็น

รับการแต่งตั้งตามกฏหมายว่าด้วยการ

ประโยชน์แก่องค์กรจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ

ปกครองส่วนท้องถิ่น

64,600        435,400      

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน


image10.emf
แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ

คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอน

เงินงบประมาณรายจ่าย

อุตสาหกรรม ก่อสร้าง

ลงทุน

ปรับปรุงที่ดิน โครงการตกแต่งภายในห้องประชุม

  280,000      

และการโยธา

และสิ่งก่อสร้าง ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล

อ.บำเหน็จณรงค์ จ.ชัยภูมิ

280,000      

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567   (โอนตั้งรายการใหม่)

รวมเป็นเงิน

(+/-) จำนวน

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

เงินที่โอน

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567


image11.emf
แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

การเกษตร สิ่งแวดล้อมและ

ดำเนินงาน

รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับโครงการอนุรักษ์พันธุกรรมพืช อันเนื่องมาจาก

10,000           9,000           9,000          -             

ทรัพยากร การปฏิบัติราชการที่

พระราชดำริสมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจ้า

ธรรมชาติ

ไม่เข้าลักษณะราย กรมสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดาฯสยามบรม

จ่ายงบรายจ่ายอื่นๆราชกุมารี

9,000          -              รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

รักษาความสงบ ป้องกันและ

ดำเนินงาน

รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับค่าใช้จ่ายในการเดินทางไปราชการ

10,000           10,000          10,000        -             

ภายใน

บรรเทาสาธารณภัย

การปฏิบัติราชการที่

ไม่เข้าลักษณะราย

จ่ายงบรายจ่ายอื่นๆ

10,000        -             

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)


image13.emf
แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

รักษาความสงบ ป้องกันและ

ดำเนินงาน

รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับค่าลงทะเบียนในการฝึกอบรม

10,000           10,000          10,000        -             

ภายใน

บรรเทาสาธารณภัย

การปฏิบัติราชการที่

ไม่เข้าลักษณะราย

จ่ายงบรายจ่ายอื่นๆ

10,000        -             

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567


image14.emf
แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

การศึกษา บริหารทั่วไป

ดำเนินงาน ค่าตอบแทน

เงินช่วยเหลือการศึกษาบุตร

10,000           10,000          10,000        -             

เกี่ยวกับ

การศึกษา

10,000        -             

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ


image15.emf
แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

การศึกษา ระดับก่อนวัยเรียน

ดำเนินงาน รายจ่ายเกี่ยวกับ

ค่าใช้จ่ายในการประชุมราชการ

5,000             5,000           5,000          -             

และประถมศึกษา การรับรองและพิธีการ

การศึกษา

5,000          -             

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

สาธารณสุข บริหารทั่วไป

ดำเนินงาน

รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับค่าใช้จ่ายในการเดินทางไปราชการ

20,000           20,000          20,000        -             

เกี่ยวกับ

การปฏิบัติราชการที่

สาธารณสุข

ไม่เข้าลักษณะราย

จ่ายงบรายจ่ายอื่นๆ

20,000        -             

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน


image17.emf
แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

สาธารณสุข บริหารทั่วไป

ดำเนินงาน

รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับค่าลงทะเบียนในการฝึกอบรม

30,000           30,000          30,000        -             

เกี่ยวกับ

การปฏิบัติราชการที่

สาธารณสุข

ไม่เข้าลักษณะราย

จ่ายงบรายจ่ายอื่นๆ

30,000        -              รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

สาธารณสุข บริหารทั่วไป

ดำเนินงาน ค่าตอบแทน

เงินช่วยเหลือการศึกษาบุตร

10,000           10,000          10,000        -             

เกี่ยวกับ

สาธารณสุข

10,000        -             

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

สังคมสงเคราะห์ สวัสดิการสังคม

บุคลากร เงินเดือน

เงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น

388,380          388,380        51,000        337,380      

และ (ฝ่ายประจำ)

สังคมสงเคราะห์

51,000        337,380      

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567


image20.emf
แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

สร้างความเข้มแข็งส่งเสริมและสนับ

ดำเนินงาน

รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับค่าใช้จ่ายตามโครงการส่งเสริมสนับสนุนการ

50,000           15,000          15,000        -             

ของชุมชน

สนุนความเข้ม การปฏิบัติราชการที่

ดำเนินงานตามหลักปรัชญาเศรษฐกิจพอ

แข็งของชุมชน

ไม่เข้าลักษณะราย เพียงระดับครัวเรือน ระดับชุมชน และระดับ

จ่ายงบรายจ่ายอื่นๆองค์ปกครองส่วนท้องถิ่น

15,000        -             

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

บริหารงานทั่วไป บริหารทั่วไป

ดำเนินการ

รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับค่าใช้จ่ายตามโครงการ อบต.เคลื่อนที่ บำบัด

30,000           30,000          30,000        -             

การปฏิบัติราชการที่

ทุกข์ บำรุงสุข สร้างรอยยิ้มให้กับประชาชน

ไม่เข้าลักษณะราย

จ่ายงบรายจ่ายอื่นๆ

30,000        -             

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

การเคหะและ ไฟฟ้าและประปา

ดำเนินงาน

รายจ่ายเพื่อให้ได้ ค่าจ้างเหมาวางท่อประปา ค่าติดตั้งมาตรวัด

30,000           30,000          30,000        -             

ชุมชน

มาซึ่งบริการ

น้ำ ค่าจ้างเหมาเดินท่อ ค่าปรับปรุงระบบ

30,000        -             

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

การเคหะและ ไฟฟ้าและประปา

ดำเนินงาน

รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับค่าลงทะเบียนในการฝึกอบรม

45,000           45,000          45,000        -             

ชุมชน

การปฏิบัติราชการที่

ไม่เข้าลักษณะราย

จ่ายงบรายจ่ายอื่นๆ

45,000        -             

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

การเคหะและ ไฟฟ้าและประปา

ดำเนินการ

รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับค่าใช้จ่ายในการเดินทางไปราชการ

20,000           20,000          20,000        -             

ชุมชน

การปฏิบัติราชการที่

ไม่เข้าลักษณะราย

จ่ายงบรายจ่ายอื่นๆ

20,000        -             

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

สร้างความเข้มแข็ง

ส่งเสริมและ

ดำเนินงาน

รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับ

โครงการหนึ่งตำบล หนึ่งหมู่บ้านยั่งยืน 50,000           50,000          50,000        -             

ของชุมชน

สนับสนุนความ

การปฏิบัติราชการที่

เข้มแข็งของชุมชน

ไม่เข้าลักษณะราย

จ่ายงบรายจ่ายอื่นๆ

50,000        -             

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน


image26.emf
แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

การศาสนา

กีฬาและ ดำเนินการ วัสดุ วัสดุกีฬา 30,000           30,000          30,000        -             

วัฒนธรรมและ นันทนาการ

นันทนาการ

30,000        -             

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน


image27.emf
แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

บริหารงานทั่วไป บริหารงานคลัง

ดำเนินงาน

ค่าตอบแทนผู้ปฏิบัติค่าตอบแทนบุคคคลหรือคณะกรรมการที่ได้

500,000          474,660        103,480      371,180      

ราชการอันเป็น

รับการแต่งตั้งตามกฏหมายว่าด้วยการ

ประโยชน์แก่องค์กรจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ

ปกครองส่วนท้องถิ่น

103,480      371,180      

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ

คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอน

เงินงบประมาณรายจ่าย

สร้างความเข้มแข็ง ส่งเสริมและ

ดำเนินงาน

รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับค่าใช้จ่ายตามโครงการอบรมและทัศนศึกษา

500,000          7,000           478,480      485,480      

ของชุมชน

สนับสนุนความ การปฏิบัติราชการที่

ดูงาน เพื่อเพิ่มประสิทธิภาพการพัฒนา

เข้มแข็งชุมชน ไม่เข้าลักษณะราย ตนเอง พัฒนาชุมชน สู่การพัฒนาท้องถิ่นตาม

จ่ายงบรายจ่ายอื่นๆแนวทางเศรษฐกิจพอเพียง

485,480      

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

เงินที่โอน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567   (โอนเพิ่ม)

(+/-) จำนวน

รวมเป็นเงิน


image29.emf
แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

การเกษตร สิ่งแวดล้อมและ

ดำเนินงาน

รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับโครงการอนุรักษ์พันธุกรรมพืช อันเนื่องมาจาก

10,000           9,000           9,000          -             

ทรัพยากร การปฏิบัติราชการที่

พระราชดำริสมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจ้า

ธรรมชาติ

ไม่เข้าลักษณะราย กรมสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดาฯสยามบรม

จ่ายงบรายจ่ายอื่นๆราชกุมารี

9,000          -              รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน


image30.emf
แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

รักษาความสงบ ป้องกันและ

ดำเนินงาน

รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับค่าใช้จ่ายในการเดินทางไปราชการ

10,000           10,000          10,000        -             

ภายใน

บรรเทาสาธารณภัย

การปฏิบัติราชการที่

ไม่เข้าลักษณะราย

จ่ายงบรายจ่ายอื่นๆ

10,000        -             

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)


image31.emf
แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

รักษาความสงบ ป้องกันและ

ดำเนินงาน

รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับค่าลงทะเบียนในการฝึกอบรม

10,000           10,000          10,000        -             

ภายใน

บรรเทาสาธารณภัย

การปฏิบัติราชการที่

ไม่เข้าลักษณะราย

จ่ายงบรายจ่ายอื่นๆ

10,000        -             

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567


image32.emf
แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

การศึกษา บริหารทั่วไป

ดำเนินงาน ค่าตอบแทน

เงินช่วยเหลือการศึกษาบุตร

10,000           10,000          10,000        -             

เกี่ยวกับ

การศึกษา

10,000        -             

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ


image33.emf
แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

สาธารณสุข บริหารทั่วไป

ดำเนินงาน

รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับค่าใช้จ่ายในการเดินทางไปราชการ

20,000           20,000          20,000        -             

เกี่ยวกับ

การปฏิบัติราชการที่

สาธารณสุข

ไม่เข้าลักษณะราย

จ่ายงบรายจ่ายอื่นๆ

20,000        -             

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน


image34.emf
แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

สาธารณสุข บริหารทั่วไป

ดำเนินงาน

รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับค่าลงทะเบียนในการฝึกอบรม

30,000           30,000          30,000        -             

เกี่ยวกับ

การปฏิบัติราชการที่

สาธารณสุข

ไม่เข้าลักษณะราย

จ่ายงบรายจ่ายอื่นๆ

30,000        -              รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน


image35.emf
แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

สาธารณสุข บริหารทั่วไป

ดำเนินงาน ค่าตอบแทน

เงินช่วยเหลือการศึกษาบุตร

10,000           10,000          10,000        -             

เกี่ยวกับ

สาธารณสุข

10,000        -             

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)


image36.emf
แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

สังคมสงเคราะห์ สวัสดิการสังคม

บุคลากร เงินเดือน

เงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น

388,380          388,380        51,000        337,380      

และ (ฝ่ายประจำ)

สังคมสงเคราะห์

51,000        337,380      

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

สร้างความเข้มแข็งส่งเสริมและสนับ

ดำเนินงาน

รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับค่าใช้จ่ายตามโครงการส่งเสริมสนับสนุนการ

50,000           15,000          15,000        -             

ของชุมชน

สนุนความเข้ม การปฏิบัติราชการที่

ดำเนินงานตามหลักปรัชญาเศรษฐกิจพอ

แข็งของชุมชน

ไม่เข้าลักษณะราย เพียงระดับครัวเรือน ระดับชุมชน และระดับ

จ่ายงบรายจ่ายอื่นๆองค์ปกครองส่วนท้องถิ่น

15,000        -             

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

บริหารงานทั่วไป บริหารทั่วไป

ดำเนินการ

รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับค่าใช้จ่ายตามโครงการ อบต.เคลื่อนที่ บำบัด

30,000           30,000          30,000        -             

การปฏิบัติราชการที่

ทุกข์ บำรุงสุข สร้างรอยยิ้มให้กับประชาชน

ไม่เข้าลักษณะราย

จ่ายงบรายจ่ายอื่นๆ

30,000        -             

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

การเคหะและ ไฟฟ้าและประปา

ดำเนินงาน

รายจ่ายเพื่อให้ได้ ค่าจ้างเหมาวางท่อประปา ค่าติดตั้งมาตรวัด

30,000           30,000          30,000        -             

ชุมชน

มาซึ่งบริการ

น้ำ ค่าจ้างเหมาเดินท่อ ค่าปรับปรุงระบบ

30,000        -             

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

การเคหะและ ไฟฟ้าและประปา

ดำเนินงาน

รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับค่าลงทะเบียนในการฝึกอบรม

45,000           45,000          45,000        -             

ชุมชน

การปฏิบัติราชการที่

ไม่เข้าลักษณะราย

จ่ายงบรายจ่ายอื่นๆ

45,000        -             

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

การเคหะและ ไฟฟ้าและประปา

ดำเนินการ

รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับค่าใช้จ่ายในการเดินทางไปราชการ

20,000           20,000          20,000        -             

ชุมชน

การปฏิบัติราชการที่

ไม่เข้าลักษณะราย

จ่ายงบรายจ่ายอื่นๆ

20,000        -             

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

สร้างความเข้มแข็ง

ส่งเสริมและ

ดำเนินงาน

รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับ

โครงการหนึ่งตำบล หนึ่งหมู่บ้านยั่งยืน 50,000           50,000          50,000        -             

ของชุมชน

สนับสนุนความ

การปฏิบัติราชการที่

เข้มแข็งของชุมชน

ไม่เข้าลักษณะราย

จ่ายงบรายจ่ายอื่นๆ

50,000        -             

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

การศาสนา

กีฬาและ ดำเนินการ วัสดุ วัสดุกีฬา 30,000           30,000          30,000        -             

วัฒนธรรมและ นันทนาการ

นันทนาการ

30,000        -             

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

บริหารงานทั่วไป บริหารงานคลัง

ดำเนินงาน

ค่าตอบแทนผู้ปฏิบัติค่าตอบแทนบุคคคลหรือคณะกรรมการที่ได้

500,000          474,660        103,480      371,180      

ราชการอันเป็น

รับการแต่งตั้งตามกฏหมายว่าด้วยการ

ประโยชน์แก่องค์กรจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ

ปกครองส่วนท้องถิ่น

103,480      371,180      

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ

คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอน

เงินงบประมาณรายจ่าย

สร้างความเข้มแข็ง ส่งเสริมและ

ดำเนินงาน

รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับค่าใช้จ่ายตามโครงการอบรมและทัศนศึกษา

500,000          7,000           478,480      485,480      

ของชุมชน

สนับสนุนความ การปฏิบัติราชการที่

ดูงาน เพื่อเพิ่มประสิทธิภาพการพัฒนา

เข้มแข็งชุมชน ไม่เข้าลักษณะราย ตนเอง พัฒนาชุมชน สู่การพัฒนาท้องถิ่นตาม

จ่ายงบรายจ่ายอื่นๆแนวทางเศรษฐกิจพอเพียง

485,480      

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

เงินที่โอน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567   (โอนเพิ่ม)

(+/-) จำนวน

รวมเป็นเงิน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

รักษาความสงบ ป้องกันและ

ดำเนินงาน

วัสดุ วัสดุเชื้อเพลิงและหล่อลื่น

70,000           26,800          15,000        11,800        

ภายใน

บรรเทา

สาธารณภัย

15,000        11,800        

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ

คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอน

เงินงบประมาณรายจ่าย

การเคหะและ กำจัดขยะและ

ดำเนินงาน

วัสดุ วัสดุเชื้อเพลิงและหล่อลื่น

80,000           9,350           15,000        24,350        

ชุมชน

สิ่งปฏิกูล

24,350        

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567   (โอนเพิ่ม)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

รักษาความสงบ ป้องกันและ

ดำเนินงาน

วัสดุ วัสดุเชื้อเพลิงและหล่อลื่น

70,000           26,800          15,000        11,800        

ภายใน

บรรเทา

สาธารณภัย

15,000        11,800        

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ

คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอน

เงินงบประมาณรายจ่าย

การเคหะและ กำจัดขยะและ

ดำเนินงาน

วัสดุ วัสดุเชื้อเพลิงและหล่อลื่น

80,000           9,350           15,000        24,350        

ชุมชน

สิ่งปฏิกูล

24,350        

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567   (โอนเพิ่ม)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

อุตสาหกรรมและบริหารทั่วไปเกี่ยว

ดำเนินงาน

วัสดุ วัสดุยานพาหนะและขนส่ง

20,000           20,000          19,000        1,000          

การโยธา

กับอุตสาหกรรม

และการโยธา

19,000        1,000           รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ

คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอน

เงินงบประมาณรายจ่าย

บริหารงานทั่วไป บริหารทั่วไป

ดำเนินงาน วัสดุ วัสดุเชื้อเพลิงและหล่อลื่น 120,000          20,819          19,000        39,819        

39,819        

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567   (โอนเพิ่ม)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

อุตสาหกรรมและบริหารทั่วไปเกี่ยว

ดำเนินงาน

วัสดุ วัสดุยานพาหนะและขนส่ง

20,000           20,000          19,000        1,000          

การโยธา

กับอุตสาหกรรม

และการโยธา

19,000        1,000           รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ

คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอน

เงินงบประมาณรายจ่าย

บริหารงานทั่วไป บริหารทั่วไป

ดำเนินงาน วัสดุ วัสดุเชื้อเพลิงและหล่อลื่น 120,000          20,819          19,000        39,819        

39,819        

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567   (โอนเพิ่ม)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

บริหารงานทั่วไป บริหารงานคลัง

ดำเนินงาน

ค่าตอบแทนผู้ปฏิบัติค่าตอบแทนบุคคคลหรือคณะกรรมการที่ได้

500,000          64,600          10,000        54,600        

ราชการอันเป็น

รับการแต่งตั้งตามกฏหมายว่าด้วยการ

ประโยชน์แก่องค์กรจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ

ปกครองส่วนท้องถิ่น

10,000        54,600        

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

บริหารงานทั่วไป บริหารงานคลัง

ดำเนินงาน

ค่าตอบแทนผู้ปฏิบัติค่าตอบแทนบุคคคลหรือคณะกรรมการที่ได้

500,000          64,600          10,000        54,600        

ราชการอันเป็น

รับการแต่งตั้งตามกฏหมายว่าด้วยการ

ประโยชน์แก่องค์กรจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ

ปกครองส่วนท้องถิ่น

10,000        54,600        

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

แผนงานศาสนา กีฬาและ

ดำเนินงาน

รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับโครงการจัดการแข่งขันกีฬาทะเลสีมุมเกมส์

300,000          127,844        50,000        77,844        

วัฒนธรรมและ

นันทนาการ การปฏิบัติราชการที่

ต้านยาเสพติด

นันทนาการ

ไม่เข้าลักษณะราย

จ่ายงบรายจ่ายอื่นๆ

50,000        77,844         รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ

คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอน

เงินงบประมาณรายจ่าย

อุตสาหกรรม บริหารทั่วไปเกี่ยว

ดำเนินงาน วัสดุ วัสดุก่อสร้าง 100,000           - 50,000        50,000        

และการโยธา

กับอุตสาหกรรม

และการโยธา

50,000        

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567   (โอนเพิ่ม)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

แผนงานศาสนา กีฬาและ

ดำเนินงาน

รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับโครงการจัดการแข่งขันกีฬาทะเลสีมุมเกมส์

300,000          127,844        50,000        77,844        

วัฒนธรรมและ

นันทนาการ การปฏิบัติราชการที่

ต้านยาเสพติด

นันทนาการ

ไม่เข้าลักษณะราย

จ่ายงบรายจ่ายอื่นๆ

50,000        77,844         รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ

คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอน

เงินงบประมาณรายจ่าย

อุตสาหกรรม บริหารทั่วไปเกี่ยว

ดำเนินงาน วัสดุ วัสดุก่อสร้าง 100,000           - 50,000        50,000        

และการโยธา

กับอุตสาหกรรม

และการโยธา

50,000        

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567   (โอนเพิ่ม)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

แผนงานศาสนา กีฬาและ

ดำเนินงาน

รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับโครงการจัดการแข่งขันกีฬาทะเลสีมุมเกมส์

300,000          72,844          72,844        -             

วัฒนธรรมและ

นันทนาการ การปฏิบัติราชการที่

ต้านยาเสพติด

นันทนาการ

ไม่เข้าลักษณะราย

จ่ายงบรายจ่ายอื่นๆ

72,844        -             

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

บริหารงานทั่วไป บริหารงานคลัง

ดำเนินงาน

ค่าตอบแทนผู้ปฏิบัติค่าตอบแทนบุคคคลหรือคณะกรรมการที่ได้

500,000          371,180        5,000          366,180      

ราชการอันเป็น

รับการแต่งตั้งตามกฏหมายว่าด้วยการ

ประโยชน์แก่องค์กรจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ

ปกครองส่วนท้องถิ่น

5,000          366,180       รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

รักษาความสงบ

บริหารทั่วไปเกี่ยว

ดำเนินงาน

ค่าใช้สอย ค่าบำรุงรักษาและซ่อมแซม

40,000           16,000          16,000        -             

ภายใน

กับการรักษา

ความสงบภายใน

16,000        -              รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

รักษาความสงบ

ป้องกันและ

ดำเนินงาน

วัสดุ วัสดุยานพาหนะและขนส่ง

20,000           20,000          20,000        -             

ภายใน

บรรเทาสาธารณภัย

20,000        -             

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

อุตสาหกรรม

ก่อสร้าง บุคลากร

เงินเดือน เงินเพิ่มต่างๆของข้าราชการหรือพนักงาน

30,000           30,000          30,000        -             

และการโยธา

(ฝ่ายประจำ) ส่วนท้องถิ่น

30,000        -             

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

บริหารงาน บริหารทั่วไป บุคลากร เงินเดือน เงินประจำตำแหน่ง 126,000          59,400          23,000        36,400        

ทั่วไป (ฝ่ายประจำ)

23,000        36,400        

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน


image68.emf
แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

บริหารงาน บริหารงานคลัง ดำเนินงานรายจ่ายให้ได้มาซึ่งโครงการจ้างเหมาบริการเพื่อปฏิบัติงาน 108,000          56,000          29,000        27,000        

ทั่วไป บริการ ด้านพัสดุกองคลัง อบต.หัวทะเล

29,000        27,000        

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ

คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอน

เงินงบประมาณรายจ่าย

รักษาความสงบ ป้องกันและ

ดำเนินงาน

ค่าใช้สอย ค่าบำรุงรักษาและซ่อมแซม

54,000           25,455          195,844      221,299      

ภายใน

บรรเทาสาธารณภัย

221,299      

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567   (โอนเพิ่ม)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

แผนงานศาสนา กีฬาและ

ดำเนินงาน

รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับโครงการจัดการแข่งขันกีฬาทะเลสีมุมเกมส์

300,000          72,844          72,844        -             

วัฒนธรรมและ

นันทนาการ การปฏิบัติราชการที่

ต้านยาเสพติด

นันทนาการ

ไม่เข้าลักษณะราย

จ่ายงบรายจ่ายอื่นๆ

72,844        -             

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

บริหารงานทั่วไป บริหารงานคลัง

ดำเนินงาน

ค่าตอบแทนผู้ปฏิบัติค่าตอบแทนบุคคคลหรือคณะกรรมการที่ได้

500,000          371,180        5,000          366,180      

ราชการอันเป็น

รับการแต่งตั้งตามกฏหมายว่าด้วยการ

ประโยชน์แก่องค์กรจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ

ปกครองส่วนท้องถิ่น

5,000          366,180       รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

รักษาความสงบ

บริหารทั่วไปเกี่ยว

ดำเนินงาน

ค่าใช้สอย ค่าบำรุงรักษาและซ่อมแซม

40,000           16,000          16,000        -             

ภายใน

กับการรักษา

ความสงบภายใน

16,000        -              รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

การศึกษา ระดับก่อนวัยเรียน

ดำเนินงาน วัสดุ วัสดุงานบ้านงานครัว 1,032,900         71,442.16     71,400.00    42.16          

และประถมศึกษา

 -อาหารเสริม(นม)โรงเรียนสังกัด สพฐ.

 -อาหารเสริม(นม)โรงเรียน สำหรับ ศพด.

71,400.00    42.16           รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

รักษาความสงบ

ป้องกันและ

ดำเนินงาน

วัสดุ วัสดุยานพาหนะและขนส่ง

20,000           20,000          20,000        -             

ภายใน

บรรเทาสาธารณภัย

20,000        -             

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

อุตสาหกรรม

ก่อสร้าง บุคลากร

เงินเดือน เงินเพิ่มต่างๆของข้าราชการหรือพนักงาน

30,000           30,000          30,000        -             

และการโยธา

(ฝ่ายประจำ) ส่วนท้องถิ่น

30,000        -             

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

บริหารงาน บริหารทั่วไป บุคลากร เงินเดือน เงินประจำตำแหน่ง 126,000          59,400          23,000        36,400        

ทั่วไป (ฝ่ายประจำ)

23,000        36,400        

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

บริหารงาน บริหารงานคลัง ดำเนินงานรายจ่ายให้ได้มาซึ่งโครงการจ้างเหมาบริการเพื่อปฏิบัติงาน 108,000          56,000          29,000        27,000        

ทั่วไป บริการ ด้านพัสดุกองคลัง อบต.หัวทะเล

29,000        27,000        

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ

คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอน

เงินงบประมาณรายจ่าย

รักษาความสงบ ป้องกันและ

ดำเนินงาน

ค่าใช้สอย ค่าบำรุงรักษาและซ่อมแซม

54,000           25,455          195,844      221,299      

ภายใน

บรรเทาสาธารณภัย

221,299      

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567   (โอนเพิ่ม)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน


image78.emf
แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลดเงินงบประมาณรายจ่าย

บริหารงาน

บริหารทั่วไป บุคลากร เงินเดือน ค่าตอบแทนพนักงานจ้าง 418,320           40,040         600            39,440     

ทั่วไป (ฝ่ายประจำ)

600            39,440      รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลดเงินงบประมาณรายจ่าย

บริหารทั่วไป

บริหารทั่วไป

ลงทุน

ครุภัณฑ์สำนักงาน ตู้เหล็กแบบ 2 บาน จำนวน 1 หลัง

6,000              6,000          600            6,600       

เกี่ยวกับการศึกษา ตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ สำนักงบ

ประมาณฉบับเดือนธันวาคม 2565

600            6,600       

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนเพิ่ม)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลดเงินงบประมาณรายจ่าย

บริหารงาน

บริหารทั่วไป บุคลากร เงินเดือน ค่าตอบแทนพนักงานจ้าง 418,320           39,440         5,000          34,440     

ทั่วไป (ฝ่ายประจำ)

5,000          34,440      รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลดเงินงบประมาณรายจ่าย

บริหารงาน

บริหารทั่วไป บุคลากร เงินเดือน เงินเพิ่มต่างๆของพนักงานจ้าง 48,000             8,000          4,000          4,000       

ทั่วไป (ฝ่ายประจำ)

4,000          4,000       

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลดเงินงบประมาณรายจ่าย

รักษาความสงบ

ป้องกันและ บุคลากร เงินเดือน เงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วน 460,680           42,040         3,660          38,380     

ภายใน บรรเทาสาธารณภัย (ฝ่ายประจำ) ท้องถิ่น

3,660          38,380     

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ


image2.emf
แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

รักษาความสงบ ป้องกันและ

บุคลากร

เงินเดือน

ค่าตอบแทนพนักงานจ้าง 108,000           90,000          90,000        -             

ภายใน

บรรเทา (ฝ่ายประจำ)

สาธารณภัย

90,000        -              รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลดเงินงบประมาณรายจ่าย

สังคม

บริหารทั่วไป บุคลากร เงินเดือน เงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วน 946,440           83,320         3,900          79,420     

สงเคราะห์ เกี่ยวกับสังคม (ฝ่ายประจำ) ท้องถิ่น

สงเคราะห์

3,900          79,420     

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลดเงินงบประมาณรายจ่าย

การเคหะและ

งานไฟฟ้า บุคลากร เงินเดือน เงินเพิ่มต่างๆของข้าราชการหรือพนักงาน 18,000             8,835          8,000          835         

ชุมชน และประปา (ฝ่ายประจำ) ส่วนท้องถิ่น

8,000          835         

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลดเงินงบประมาณรายจ่าย

สาธารณสุช

บริหารทั่วไปเกี่ยว บุคลากร เงินเดือน เงินเพิ่มต่างๆของข้าราชการหรือพนักงาน 300,000           22,750         7,320          15,430     

กับสาธารณสุข (ฝ่ายประจำ) ส่วนท้องถิ่น

7,320          15,430     

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567


image86.emf
แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลดเงินงบประมาณรายจ่าย

อุตสาหกรรม

บริหารทั่วไป

ดำเนินงาน

รายจ่ายเพื่อให้ได้มา ค่าจ้างเหมาเครื่องจักรขุดลอกเปิดทางน้ำ

31,880     

และการโยธา

เกี่ยวกับอุตสาหกรรม ซึ่งบริการ ขุดลอกวัชพืชตามห้วย คลอง เหมือง รำราง

และการโยธา เพื่อป้องกันปัญหาอุทกภัยหรือเพื่อการ

ระบายน้ำที่ช่วยบรรเทาความเดือดร้อนและ

ความเสียหายแก่ทรัพย์สิน พืชผลทาง

การเกษตรของประชาชน

-             31,880     

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนตั้งรายการใหม่)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลดเงินงบประมาณรายจ่าย

บริหารงาน

บริหารทั่วไป บุคลากร เงินเดือน ค่าตอบแทนพนักงานจ้าง 418,320           39,440         5,000          34,440     

ทั่วไป (ฝ่ายประจำ)

5,000          34,440      รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลดเงินงบประมาณรายจ่าย

บริหารงาน

บริหารทั่วไป บุคลากร เงินเดือน เงินเพิ่มต่างๆของพนักงานจ้าง 48,000             8,000          4,000          4,000       

ทั่วไป (ฝ่ายประจำ)

4,000          4,000       

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลดเงินงบประมาณรายจ่าย

รักษาความสงบ

ป้องกันและ บุคลากร เงินเดือน เงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วน 460,680           42,040         3,660          38,380     

ภายใน บรรเทาสาธารณภัย (ฝ่ายประจำ) ท้องถิ่น

3,660          38,380     

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลดเงินงบประมาณรายจ่าย

สังคม

บริหารทั่วไป บุคลากร เงินเดือน เงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วน 946,440           83,320         3,900          79,420     

สงเคราะห์ เกี่ยวกับสังคม (ฝ่ายประจำ) ท้องถิ่น

สงเคราะห์

3,900          79,420     

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลดเงินงบประมาณรายจ่าย

การเคหะและ

งานไฟฟ้า บุคลากร เงินเดือน เงินเพิ่มต่างๆของข้าราชการหรือพนักงาน 18,000             8,835          8,000          835         

ชุมชน และประปา (ฝ่ายประจำ) ส่วนท้องถิ่น

8,000          835         

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลดเงินงบประมาณรายจ่าย

สาธารณสุช

บริหารทั่วไปเกี่ยว บุคลากร เงินเดือน เงินเพิ่มต่างๆของข้าราชการหรือพนักงาน 300,000           22,750         7,320          15,430     

กับสาธารณสุข (ฝ่ายประจำ) ส่วนท้องถิ่น

7,320          15,430     

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   9/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   9   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567


